СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА
ШОСТОГО СКЛИКАННЯ
Тридцять третя (чергова) сесiя
РIШЕННЯ №1405
"23" лютого 2012 р.
м. Сєвєродонецьк
Про виконання Програми відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Сєвєродонецьк у 2011 році

 

Керуючись ст. 26 та ст. 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР, Програмою відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Сєвєродонецьк на 2011 рік, затвердженої рішенням 11 - ої сесії міської ради від 24.02.2011 р. № 300, розглянувши звіт про виконання Програми відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Сєвєродонецьк у 2011 році, Сєвєродонецька мiська рада

 

ВИРIШИЛА:
1. Затвердити звіт про виконання Програми відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Сєвєродонецьк у 2011 році (додаток № 1).

2. Дане рішення підлягає публікації.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію по управлінню житлово-комунальним господарством, власністю, комунальною власністю, побутовим та торгівельним обслуговуванням.

 

Мicький голова В.В. Казаков
 

 

Додаток 1
 

 

до рiшення сесiї мiської ради

від “23”лютого 2012р. № 1405
 

ЗВІТ
про виконання Програми відчуження об’єктів комунальної власності

територіальної громади м. Сєвєродонецьк у 2011 році.

 

Програмою відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м.Сєвєродонецьк на 2011 рік, затвердженою рішенням 11-ої сесії міської ради від 24.02.2011р. № 300 передбачалось вирішення цілої низки проблемних питань, щодо:

· оптимізації системи управління комунальним сектором економіки міста через реформування комунальної власності;

· формування приватної власності;

· залучення інвестицій з метою прискорення технологічного оновлення (модернізації) комунальних підприємств;

· створення конкурентного середовища з метою реалізації державної політики економічного зростання.

При прийнятті та запровадженні цієї Програми ставились певні цілі, що до:

· визначення пріоритетів, завдань і комплексу заходів, спрямованих на організаційне та правове забезпечення процесу приватизації комунального майна;

· вдосконалення процесу відчуження та реформування комунальної власності;

· сприяння фінансової стабілізації об’єктів міського господарства;

· поліпшення соціально-економічного стану населення міста;

· забезпечення надходження коштів від відчуження до міського бюджету у 2011 році;

· створення сприятливих умов для появи приватних власників, які мають довгострокові інтереси у розвитку відчуженого об’єкта та здійснюють ефективне управлення ним;

· забезпечення інформаційної відкритості процесу відчуження.

Для вирішення цих проблемних питань та досягнення поставлених цілей, Фонд комунального майна, здійснюючи повноваження виконавчих органів міської ради в межах визначених радою, у сфері управління майном, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Сєвєродонецьк, планомірно здійснював роботу по підвищенню ефективності використання комунального майна, посиленню керованості управління з метою забезпечення комунально-побутових та соціально-культурних потреб територіальної громади міста.

В рамках реалізації цієї Програми, за заявками потенційних покупців та балансоутримувачів, Фондом комунального майна було розроблено та запропоновано на розгляд постійної депутатської комісії по управлінню житлово – комунальним господарством, власністю, комунальною власністю, побутовим та торгівельним обслуговуванням управлінню комунальної власністю, проект переліку об’єктів комунальної власності, що пропонувались до відчуження у поточному році. За результатами розгляду цих пропозицій, рішенням сесії міської ради від 29.03.2011р. № 369 було затверджено Перелік об’єктів комунальної власності територіальної громади, що підлягали відчуженню у 2011 році в кількості 26 об’єктів.

Крім того, рішенням сесії міської ради від 26.05.2011р. № 552 було дано згоду на відчуження автомобіля SKODA SUPER, рішенням сесії міської ради від 28.07.2011р. № 693 – 1/3 частки квартири 15 по вул. Менделєєва, 37а, рішенням сесії міської ради від 12.09.2011р. № 852 - холодильного устаткування Льодового палацу.

Протягом поточного року з Переліку об’єктів, що підлягали відчуженню у 2011 році, було виключено два об’єкти комунальної власності:

- за заявою балансоутримувача - КП «Сєвєродонецьке тролейбусне управління» рішенням 18-ої сесії міської ради від 28.07.2011р. № 692 об’єкт комунальної власності – нежитлова будівля загальною площею 64,7 кв.м. за адресою: вул. Новікова, 1В та,

- за заявою орендаря ВКП «Сєвєродонецькрадіотехніка» рішенням 28-ої сесії міської ради від 22.12.2011р. № 1136 об’єкт комунальної власності – нежитлове приміщення загальною площею 69,6 кв.м. за адресою: вул. Менделєєва, 46.

Протягом року, згідно з класифікацією Державної Програми приватизації в Україні, відповідно до ЗУ «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», реформуванню підлягали об’єкти групи «А».

Планове завдання по надходженню коштів до місцевого бюджету від відчуження майна на 2011 рік складало 1 мільйон гривень.
Фактично загальна сума від продажу об’єктів склала 2 млн. 090 тис. 105 грн. 60 коп., в т .ч. ПДВ – 348 350, 93 грн.
Таким чином, виконання планового річного показника становить 174,2 %.

За звітний період підготовлено до продажу та здійснена приватизація 12 об’єктів комунальної власності та укладено 12 договорів купівлі-продажу нерухомого майна і один договір про внесення змін та доповнень до договору купівлі – продажу. Із них 3 об’єкти приватизовано юридичними особами і 9 об’єктів - фізичними особами. Шість об’єктів комунальної власності відчужені конкурентним способом: 2 шляхом продажу за конкурсом та 4 шляхом продажу на аукціоні. Шість об’єктів комунальної власності відчужені способом викупу орендарем, який здійснив за власний рахунок невід’ємні поліпшення, у розмірі не менш як 25% залишкової вартості майна, що дало йому право на викуп.

Залишились не відчуженими по причині:

Відсутності заяв на участь в аукціоні від покупців:
· нежитлове приміщення заг. пл. 58,1 кв.м. по вул. Гоголя, 3;

· нежитлове приміщення заг. пл. 38,1 кв.м. по вул. Гоголя, 3;

· нежитлове приміщення заг. пл. 154,9 кв.м. по вул. Партизанська, 2;

· нежитлове приміщення заг. пл. 68,5 кв.м. по пр. Радянський, 70;

· нежитлове приміщення заг. пл. 163,1 кв.м. по вул. Менделєєва, 50.

Об’єкт комунальної власності - будівля громадського туалету заг. пл. 91,1 кв.м. по пр. Гвардійський, 15а було продано на аукціоні 27.12.2011 року, але Переможець аукціону відмовився від укладання договору купівлі – продажу. Прокуратурою міста Сєвєродонецьк в інтересах держави в особі Фонду комунального майна Сєвєродонецької міської ради подана позовна заява до суду щодо стягнення з фізичної особи Титаренка О.В. (переможець аукціону) на користь Фонду комунального майна Сєвєродонецької міської ради суму неустойки у розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу, що складає 26 106,20 гривень.

Тяжкого фінансового стану орендарів, що подавали заяву на викуп:
· нежитлове приміщення заг. пл. 65,0 кв.м. по вул. Донецька, 60;

· нежитлове приміщення заг. пл. 102,0 кв.м. по вул. Першотравнева, 43;

· нежитлове приміщення заг. пл. 119,0 кв.м. по вул. Маяковського, 26;

· нежитлове приміщення заг. пл. 91,0 кв.м. по вул. Хіміків, 46а.

Призупинення підготовки приватизації у зв’язку з розглядом справи у суді:
· нежитлове приміщення заг. пл. 25,1 кв.м. по вул. Маяковського, 25б.

Відсутності правовстановлюючих документів:
· комплекс будівель та споруд «Комунальник» за адресою ш. Будівельників, 102;

· нежитлова будівля заг. пл. 65,0 кв.м. по вул. Промислова, 3А.

Несвоєчасного подання орендарями кошторисної документації на здійснення невід’ємних поліпшення та виготовлення експертної оцінки:
· нежитлове приміщення заг. пл. 4,4 кв.м. по пр. Гвардійський, 59;

· нежитлове приміщення заг. пл. 108,5 кв.м. по пр. Гвардійський 55.

Вартість об’єктів відчуження визначалась незалежними експертами. Експертні оцінки здійснювались відповідно до "Методики оцінки майна", затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003р. № 1891.

Питання приватизації всіх об’єктів виносились на розгляд виконкому та постійних депутатських комісій міської ради.

Кошти, одержані від приватизації об’єктів комунальної власності стовідсотково перераховувались до міського бюджету.

Для забезпечення прозорості процесу приватизації, а також для створення сприятливих умов розвитку підприємництва у місті, Фондом комунального майна Сєвєродонецької міської ради систематично, відповідно до вимог чинного законодавства, через засоби масової інформації, на сайті міської ради надавалась інформація населенню міста щодо об’єктів, які підлягають приватизації, про об’єкти, по яких здійснено відчуження (спосіб приватизації, вартість, покупець).

Фінансові результати приватизації та використання коштів від неї надавались на затвердження сесії міської ради.

Аналізуючи результати виконання цієї Програми слід відмітити:

1. Нестабільна фінансова ситуація в країні, відсутність іпотечного кредитування на придбання нерухомості, негативно вплинула на платоспроможність суб’єктів господарювання, які приймають участь в приватизації комунального майна;

2. Стрімке падіння цін на ринку нерухомості призводить до швидкого пристосування ринку приватної власності до ситуації, що склалась на цьому сегменті ринку. І як слідство, миттєве зменшення цін на об’єкти нерухомості, що пропонуються приватними ріелторами. Тоді як ринок об’єктів нерухомого майна комунальної власності не може настільки швидко реагувати на ціновий стан ринку нерухомості що, призводить до втрати потенційних покупців об’єктів приватизації.

3. Крім того існує ряд проблем, які стримують процес приватизації. Так, до 2011 року Фонд комунального майна Сєвєродонецької міської ради відповідно до своїх повноважень, що обумовлені Положенням про Фонд комунального майна Сєвєродонецької міської ради, визначав строк та спосіб відчуження об’єктів комунальної власності. У 2011 році строк та спосіб відчуження майна визначався, після погодження з постійними комісіями, виключно рішеннями сесій міської ради, що уповільнювало приватизацію на цілий місяць, а по деяким об’єктам призвело до судових позовів з боку орендарів, які здійснили за власні кошти невід’ємні поліпшення, у розмірі не менш як 25% залишкової вартості майна, що дало їм право на неконкурентний спосіб відчуження – викуп означеного майна, але, за необгрунтованісню відмови, їх позбавили цього права.

Не зважаючи на вище перелічені обставини, в результаті запровадження та виконання Програми відчуження об’єктів комунальної власності територіальної громади м.Сєвєродонецьк у 2011 році оптимізовано структуру комунального майна за рахунок роздержавлення 12 об’єктів комунальної форми власності і зменшення збиткових та малоприбуткових об’єктів під зобов’язання покупців, щодо їх фінансового оздоровлення.

Контроль виконання Програми та забезпечення законності дій при її виконанні з боку посадових осіб Фонду комунального майна, здійснювався міським головою, депутатами міської ради та правоохоронними органами. Порушень законодавчої та нормативно-правової бази з питань приватизації, при виконанні цієї Програми, виявлено не було.

 

Секретар міської ради А.А. Гавриленко
 

