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ЗАКЛЮЧНИЙ ЗВІТ
про результати виконання міської цільової комплексної програми
“Розвитку фізичної культури та спорту» на 2009-2011 роки
 
1.    Основні дані.
 
Протягом трьох років дії Програми «Розвитку фізичної культури та спорту» відділом у справах сім’ї, молоді та спорту розроблялись проекти рішень сесії про хід виконання даної програми, Єдині календарні плани фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів з олімпійських і неолімпійських видів спорту, положення про проведення міських спортивних заходів. Інформація про проведення міських спортивних заходів, участь спортсменів в змаганнях обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів систематично розміщувалась у міських ЗМІ.
В ході виконання даної Програми відділ у справах сім’ї, молоді та спорту тісно співпрацював з відділом освіти, ДЮСШ, професійно-технічними навчальними закладами і ДЮК «Юність».
 
2.    Виконання завдань і заходів.
 
З метою удосконалення нормативно-правової бази спортивної галузі, відділом у справах сім’ї, молоді та спорту в 2011 році було розроблено проект Міської цільової комплексної  програми “Розвитку фізичної культури та спорту» на 2012-2016 роки, який був затверджений рішенням сесії міської ради від 23 лютого 2012 року № 1394. В розробці проекту даної програми брали участь: відділ освіти, відділ по роботі зі ЗМІ, навчальні заклади та ДЮСШ міста.
Серед основних завдань і заходів програми “Розвитку фізичної культури та спорту» заходи фізкультурно-оздоровчого та спортивного напрямку і забезпечення розвитку галузі. В рамках їх реалізації була проведена наступна робота:
На території міста Сєвєродонецька розташована прекрасна спортивна база яка нараховує 126 спортивних споруд, 102 з них – в комунальній власності. Культивується 21 вид спорту.
Продовжують працювати п’ять ДЮСШ. З метою економії фонду заробітної плати та можливості розвитку пріоритетних видів спорту, 14.07.2011р. міською радою було прийнято рішення за № 670 «Про реорганізацію методом злиття ДЮСШ-1 та ДЮСШ-2 в комплексну ДЮСШ-1 відділу у справах сім’ї, молоді та спорту». Всі спортивні школи мають власну спортивну базу яка складає 10 спортивних споруд.
В 2011 році ДЮСШ відвідували 2549 юнаків та дівчат. Всі заняття в спортивних групах проводяться на безоплатній основі. Підготовка спортсменів здійснюється на високому професійному рівні.
За три роки дії програми за результатами виступів до основного складу збірних команд України увійшли 23 спортсмени, 6 з них – у 2011 році. 11 спортсменів стали кандидатами до збірної команди України, 7 з них – у 2011 році. 13 спортсменів знаходились в резерві збірних команд України, 4 чол. – у 2011 році. Норматив Майстра спорту міжнародного класу виконали 2 спортсмени; Майстрами спорту України стали 7 спортсменів (2 чол. – у 2011 році); норматив Кандидата в майстри спорту виконали 43 спортсмени, 16 з них – у 2011 році.
Згідно з Єдиним календарним планом спортивно-масових заходів м. Сєвєродонецька, протягом 2011 року за кошти міського бюджету збірні команди міста взяли участь в 58 змаганнях обласного рівня, відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проведено 24 міські спортивні заходи.
Крім цього збірні команди міста та окремі спортсмени з різних видів спорту брали участь в змаганнях найвищого рангу. Вони ставали переможцями і призерами на Кубках Світу, Чемпіонатах Європи, Чемпіонатах та Кубках України.
Участь спортсменів міста в змаганнях різного рівня, проведення міських спортивних заходів всебічно висвітлювалось в засобах масової інформації (міській пресі, місцевому телебаченні, спортивній передачі «Спорт Експрес», місцевому радіо). З метою пропаганди спорту і здорового способу життя, на місцевому телебаченні організовувались круглі столи з працівниками спорту.
Продовжувалась робота з підтримки та утриманню команди майстрів з волейболу, яка є призером Чемпіонату України серед жіночих команд суперліги. Міська рада і керівники провідних промислових підприємств, установ та організацій міста роблять все можливе, щоб гравці команди мали належні умови як для тренувань і удосконалення спортивної майстерності, так і належні побутові умови.
З метою активного запроваджування ефективних форм позакласної спортивно-масової роботи, відділом у справах сім’ї, молоді та спорту були проведені:
-       щорічна спартакіада серед школярів складена з семи видів спорту в якій взяли участь 21 навчальний заклад;
-       спартакіада серед закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації з п’яти видів спорту в якій змагались учні 7 професійно-технічних навчальних закладів міста.
Продовжувалась робота по навчанню дітей плаванню. Учні 2-3 класів відвідали 18 обов’язкових уроків плавання в басейнах ДЮСШ-1 відділу освіти і «Садко».
Фізкультурно-оздоровчу і виховну роботу за місцем проживання в позанавчальний час здійснює Сєвєродонецький дитячо-юнацький комплекс «Юність», підпорядкований міському відділу освіти. У 2011 році продовжували свою роботу 7 клубів за місцем проживання. Згідно з даними річного статистичного звіту їх відвідують 452 особи віком від 6 до 18 років. ДЮК «Юність» має власну спортивну базу: зал боротьби «Самбо» і 2 пристосованих приміщення, 1  з яких – з тренажерним обладнанням.Приміщення клубів утримуються в належному стані і використовуються за призначенням.
Фізкультурно-оздоровчу роботу у виробничій сфері проводять 7 штатних інструкторів фізкультури. Сформовані оздоровчі групи, проводяться спортивні змагання, спартакіади.
Прикладом реалізації цього важливого питання було і залишається ПАТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот». Організацією та проведенням фізкультурно-спортивної роботи на цьому підприємстві займається спортивний клуб «Хімік», який сумісно з головами цехових комітетів і головами профкомів виробництв організовує спортивно-масову і оздоровчу роботу серед трудящих. Робота спортивного клубу «Хімік» повністю фінансується з коштів профспілкового комітету підприємства.
Основною, найбільш доступною формою оздоровлення трудящих є щорічна спартакіада серед виробничих і цехових колективів, яка складається з 11 видів (шахи, волейбол, настільний теніс, міні-футбол, туризм, легка атлетика, «Тато, мама, я – туристична сім’я», дартс, кульова стрільба, плавання, бадмінтон. В спартакіаді взяли участь більше ніж 1,5 тис. робітників «Об’єднання «Азот».
Фізкультурно-оздоровча робота в об’єднанні не завершується на участі в спартакіаді. Цехи і виробництва проводять свої внутрішні змагання серед яких особливою популярністю користуються: настільний теніс, бадмінтон, волейбол, футбол і шахи.
За ініціативи профспілкового комітету ПАТ «Об’єднання «Азот», СК «Хімік провів змагання по туризму і кульовій стрільбі із пневматичної зброї серед студентів підшефних ПТУ міста, спартакіаду профактива, змагання по стрільбі серед ветеранів «Азоту», матчеву зустріч по настільному тенісу між командами ДЮСШ і «Об’єднання «Азот».
Спортивний клуб «Хімік» також має футбольну команду «Хімік» яка стала п’ятою в Зимовому Чемпіонаті області по футболу, посіла 1 місце в Турнірі по футболу пам’яті О.І.Расторгуєва; була третьою в групі – Кубок області по футболу; переможцем Кубку федерації футболу Луганської області.
Всі спортивні заходи СК «Хімік», спортивні досягнення учасників змагань широко висвітлювались в газетах: «Сєвєродонецький хімік», «Сєвєродонецькі вісті», радіо і телебаченні ПАТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот», міському радіо і телебаченні.
Всі інші підприємства і організації міста, нажаль, не мають штатних фізкультурних працівників. Фізкультурно-оздоровча робота на них організовується на громадських засадах.
Продовжувалась робота щодо розвитку спорту ветеранів. В 2011 році в Сєвєродонецьку проведено 10 міських спортивних заходів серед ветеранів спорту і аматорів з таких видів: волейбол, футбол, велоспорт, городковий спорт, підводний спорт, спортивне орієнтування, шахи, теніс, пауерліфтінг. Крім цього ветерани спорту беруть активну участь в змаганнях обласного, національного і міжнародного рівня. Багато з них ставали переможцями та призерами змагань найвищого рангу. Зокрема в 2011 році чемпіонами та призерами IV літніх Всеукраїнських ігор ветеранів спорту стали 5 мешканців нашого міста, Чемпіонатів України – 9 чол., Кубків України – 4 чол., Чемпіонатів та Кубків світу – 2 чол.
З січня 2011 року в Сєвєродонецьку працює міський Центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Центр не є юридичною особою. Робота здійснюється головним спеціалістом відділу у справах сім’ї, молоді та спорту на громадських засадах безоплатно.
До участі в спортивних заходах Центру були залучені ті категорії населення, які довгий час залишались в стороні спортивного життя нашого міста: це дошкільнята, студенти і доросле населення. Протягом року проводились: «Веселі старти» серед дошкільнят; змагання з підтягування і «День здоров’я» серед студентської молоді; масові між клубні спортивні заходи «Рух заради здоров’я», спортивне свято мікрорайону, «Шкіряний м’яч»; серед дітей молодшого шкільного віку «Весёлые кузнечики», «Спробуй попади», «Турнір сили і добра» зі східних одноборств, новорічні «Веселі старти»; аматорські змагання з баскетболу, волейболу, міні-футболу, флорболу, стрільбі з пневматичної зброї, змагання зі швидких шахів і шашок, легкоатлетичні естафети.
В літній період на базах дитячих оздоровчих таборів відпочинку «Альянс» і «Гагаринець» було організовано проведення 6 спортивних заходів: «Малі Олімпійські ігри», спортивне свято «Якщо хочеш бути здоровим», «День футболу», гра на місцевості «Ігри патріотів», спортивна подорож «Спортляндія» і туристична естафета «Туріада».
Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту у грудні 2011 року став ініціатором проведення Свята-привітання кращих спортсменів міста, яке відбулось за сприянням Благодійного фонду Олексія Кунченка «Заради майбутнього». На даному заході було відзначено 69 осіб, зокрема: 20 юних спортсменів отримали премію фонду Олексія Кунченка, 12 тренерів, 20 ветеранів спорту, вчителі та викладачі фізичної культури, представники громадських організацій, міських ЗМІ, працівники ДЮСШ були відзначені пам’ятними подарунками. Даний захід мав виховну спрямованість і пропагував здоровий спосіб життя, підводив підсумки спортивних досягнень Сєвєродонецька.
Протягом квітня 2011 року проводився Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх – спільна турбота» в ході проведення якого в м.Сєвєродонецьку було відремонтовано 150 спортивних і дитячих майданчиків. За підсумками проведення Місячника Сєвєродонецьк отримав Кубок переможця і медалі.
В рамках проведення Всеукраїнської акції «Спорт для всіх у кожному дворі» та «Спорт  для всіх у літніх оздоровчих таборах», на період з 01 червня по 31 серпня 2011р. Сєвєродонецьким міським Центром фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» було розміщено 4 банери з рекламою соціального характеру з пропагандою здорового відпочинку за адресами: пр.Гвардійський,10 (2 площини) і пр.Гвардійський,67 (2 площини).
В місті створені сприятливі умови для занять всіх верств населення. Кожен мешканець міста, незважаючи на вік та фізичні можливості, має змогу реалізувати себе в тому виді спорту, якому він віддає перевагу. Для дорослого населення фізкультурно-оздоровчу роботу за місцем проживання організовують фізичні особи-підприємці, які згідно оформлених ліцензій проводили заняття з плавання, тенісу, фітнесу, бодібілдингу та фігурного катання на ковзанах. Для дітей працюють групи східних бойових мистецтв, художньої гімнастики та спортивних танців. З метою ефективного використання спортивних споруд, отримання додаткових коштів та можливості розвитку масового спорту, міською радою прийнято рішення про створення абонементних груп в ДЮСШ відділу у справах сім’ї, молоді та спорту і Льодовому Палаці спорту, затверджені відповідні тарифи. Всіма видами фізкультурно-оздоровчої діяльності займаються близько 5 тис. мешканців міста.
Вирішуються питання щодо безкоштовного надання спортивних споруд для занять інвалідів. В 2011 році спортивні секції ДЮСШ відвідували 12 осіб з обмеженими можливостям. З них вихованці ДЮСШ Чуй Єлизавета (1999р.н) – переможець першості міста та призерка чемпіонату області зі спортивної гімнастики та Рудиця Олексій (1992р.н.) –  переможець та призер міських, обласних та Всеукраїнських чемпіонатів з легкої атлетики.
 Всі спортивні споруди розташовані на першому поверсі і є доступними для осіб з обмеженими можливостями. В Льодовому Палаці спорту є пандус. Кожен спортивний об’єкт облаштований металевими поручнями.
Постійно ведеться робота щодо вдосконалення, зміцнення та розвитку матеріально-технічної бази міста.
В 2011 році обласним Центром «Спорт для всіх» збудовано спортивно-ігровий майданчик за адресою: вул.Леніна,57.
Спільно з благодійним фондом «Братів Кличків» проведено реконструкцію спортивного комплексу ДЮСШ-2 і оздоблено його новим спортивним інвентарем та обладнанням. Повністю відремонтовані і оснащені: великий і малий гімнастичні зали, зал важкої атлетики, службові приміщення, роздягальні та фойє, всі вікна замінені на склопакети, реконструйоване освітлення. Загальна сума проекту склала 1млн.871тис.грн., з них 510тис.грн. – з бюджету міста.
Залишається закритою для глядачів східна трибуна стадіону «Хімік» реконструкція якого було розпочато ще в 2006 році. Але, не дивлячись на це, стадіон працює. Для проведення спортивно-масових заходів використовується основне футбольне поле, бігові доріжки, ями для стрибків і західна трибуна.
Міською владою порушено питання щодо включення Льодового Палацу спорту до державної програми реконструкції Льодових Палаців. Направлені відповідні листи до Міністерства фінансів щодо виділення з державного бюджету коштів для підготовки проектно-кошторисної документації.
Загальний обсяг фінансування розвитку матеріально-технічної бази міста Сєвєродонецька у 2011 році склав 2млн.123,2тис.грн., з них 1 093,2тис.грн. – придбання спортивного обладнання та інвентарю і 1 030,0тис.грн. – капітальний ремонт та реконструкція. З них 592,1тис. грн. – з місцевого бюджету, 47,1тис. грн. – позабюджетні кошти і 924,0тис.грн. –  кошти фонду «Братів Кличків», фонду соціального страхування і фондів профспілкових комітетів.
До Єдиного електронного всеукраїнського реєстру спортивних споруд внесено: спортивний комплекс КДЮСШ-1, зал боротьби, зал тенісу, палац тенісу, спортивний комплекс ДЮСШ-2, стадіон «Хімік», тир «Спартак», спортивно-ігровий комплекс ДЮСШ-3 «Олімпія», Льодовий палац спорту, басейн «Садко».
Медичними працівниками ДЮСШ здійснюється постійний контроль за санітарним станом спортивних споруд.
Планово, два рази на рік, проводяться роботи з підготовки спортивних споруд до роботи в осінньо-зимовому і весняно-літньому сезонах. На всіх спортивних спорудах міста проведені поточні косметичні ремонти в спортивних залах та приміщеннях, поточні ремонти опалювальної системи та водопостачальних мереж.
Вся існуюча спортивна база міста використовується ефективно і за призначенням.
Відділом щороку визначається потреба в тренерських кадрах. Заявки щодо потреби тренерів подавались: до міського Центру зайнятості, в засоби масової інформації і до обласного управління у справах сім’ї, молоді та спорту.
В бюджеті міста передбачені необхідні асигнування для утримання спортивних шкіл відділу у справах сім’ї, молоді та спорту.
Враховуючи плани спортивних організацій міста і області, відділом складений і затверджений Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів на 2012 рік.
 
3.    Оцінка ефективності виконання.
 
У 2011 році спостерігався підйом співпраці відділів міської ради, організацій та підприємств міста в рамках реалізації основних напрямів розвитку в спортивної галузі. До співпраці активно залучались Благодійні фонди «Братів Кличків» і Олексія Кунченка «Заради майбутнього».
Аналіз участі збірних команд міста та окремих спортсменів з різних видів спорту в змаганнях вищого рангу, проведення міських спортивно-масових заходів які організовувались в рамках реалізації міської цільової комплексної програми “Розвитку фізичної культури та спорту» дають можливість визначити, що дана робота проводиться за участю дітей, учнівської та студентської молоді, що позитивно впливає на процес їх духовного і фізичного розвитку, підвищення авторитету міста у спортивному русі. В місті створюються умови для максимальної реалізації та розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки та у спорті вищих досягнень.
За підсумками фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи фізкультурних організацій Луганської області за 2011 році, Сєвєродонецьк посів почесне 1 місце зі спорту вищих досягнень з олімпійських видів спорту і 1 місце зі спорту вищих досягнень з неолімпійських видів спорту серед 14 міст області. Спеціалізована дитячо-юнацька спортивно-технічна школа водних видів спорту «Садко» нагороджена кубком та дипломом за кращу постановку спортивно-виховної роботи.
Спортсмени міста на достойному рівні представляли Сєвєродонецьк, виборюючи призові місця  на обласних, національних і міжнародних змаганнях.
 
4.    Фінансування.
 
Заходи міської цільової Комплексної програми “Розвитку фізичної культури та спорту» на 2009-2011 роки фінансувались за рахунок коштів міського бюджету, спонсорських та інших, не заборонених законодавством джерел.
В 2011 році загальна сума фінансування спорту в місті Сєвєродонецьку збільшилось майже в 4 рази в порівнянні з попереднім роком і склала 128 097,9 тис. грн. Зокрема загальна сума фінансування спортивних шкіл збільшилась лише в 1,7 рази і  склала 10 556,0 тис. грн., з них 8 369,5 тис. грн. – з бюджету міста, 230,0 тис. грн. – кошти фонду соціального страхування і 1 956,5 тис. грн. – з інших джерел.
Загальна сума витрат на навчально-спортивну роботу в 2011 році збільшилась більше ніж в 5 разів і склала 112 468,7 тис.грн., з них  111 248,9 тис.грн. – кошти міського бюджету. На учбово-спортивну роботу ДЮСШ витрачено 314,5 тис.грн., що в 1,5 рази більше, ніж в минулому році.
Більше ніж вдвічі збільшилась загальна сума на придбання спортивного обладнання та інвентарю. Зокрема для спортивних шкіл, в порівнянні з попереднім роком, ця цифра збільшилась в 4 рази і склала 889,2 тис.грн. З цієї суми 30,0 тис.грн. – кошти фонду соціального страхування, 800,0 тис.грн. – кошти Фонду «Братів Кличків».
Завдяки вжиттю заходів економії енергоносіїв, сума, витрачена на утримання власних спортивних споруд ДЮСШ міста Сєвєродонецька в 2011 році майже не змінилась і склала 2 605,8 тис.грн.
В 2011 році на капітальний ремонт і реконструкцію спортивного комплексу ДЮСШ-2 було витрачено 1 030,0 тис.грн., з них 470,0 тис.грн. – кошти міського бюджету і 560 тис.грн. – кошти Фонду «Братів Кличків». Для порівняння – в 2010 році кошти на цю статтю не виділялись взагалі.
 
5. Оцінка кінцевих результатів.
 
Протягом трьох років дії Програми проведено низку заходів, які позитивно вплинули на розвиток спортивної галузі в місті Сєвєродонецьку.
Спостерігаються позитивні зрушення в розвитку масового спорту. Створюються умови для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення для зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного. Завдяки відкриттю абонементних груп на спортивних базах ДЮСШ, з’явилась можливість залучити значно більшу кількість дорослого населення до регулярних фізкультурно-оздоровчих занять, розширити асортимент надання платних фізкультурно-оздоровчих послуг і підвищити рівень рентабельності спортивних споруд.
Завдяки залученню додаткових коштів, покращуються умови для спортивних занять населення, здійснюються ремонти та реконструкція існуючих спортивних споруд, належне їх обладнання.
На високому рівні здійснюється підготовка спортсменів, що підтверджується гідними виступами наших вихованців на змаганнях різного рівня, кількістю спортсменів які досягли високих спортивних результатів і входять до складу національних збірних команд.
Створюються доступні та якісні умови для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями. Забезпечується участь спортсменів-інвалідів в обласних змаганнях.
 
6. Заключний висновок.
Реалізуючи задачі даної програми, треба відзначити, що в цілому заплановані заходи в місті проводяться.
Мету міської цільової комплексної програми “Розвитку фізичної культури та спорту» на 2009-2011 роки, що передбачає проведення масових міських спортивних заходів, залучення різних верств населення до активних занять фізичною культурою і спортом, можна вважати досягнутою.
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