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Програму економічного і соціального розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік (далі – Програма) розроблено відповідно до Порядку розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 зі змінами затвердженими постановою КМУ від 29.06.2011 року № 702.

Програма розроблена з урахуванням положень таких документів:

· Конституції України;

· Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

· Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

· постанови Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 року № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року».

· постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 року № 558 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2016 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2017-2019 роки».

1. АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ЗА 2015 РІК








Економіка міста у поточному році знаходиться у надзвичайно складному становищі. Військовий конфлікт, розбалансування фінансової системи, торгівельні обмеження з боку Російської Федерації створюють надзвичайно негативний фон для розвитку.

Ці процеси підсилюються негативними настроями в суспільстві, вичікувальною позицією інвесторів, прискоренням інфляційних процесів через девальвацію гривні й підвищенням тарифів на природний газ та електроенергію.

Ключовою причиною погіршення ситуації в Луганській області, зокрема в Сєвєродонецьку, є довготривала антитерористична операція, зовнішня агресія та близькість до лінії зіткнення, що позначилось на ускладненні технологічного й виробничого процесу, виникненні логістичних проблем, спричинило негативну міграцію інтелектуального бізнесу та зростання негативних очікувань населення відносно розвитку економіки та особистого матеріального становища.  

На фоні цих обставин в м. Сєвєродонецьку в 2015 році спостерігається зниження обсягів виробництва продукції майже за всіма основними видами промислової діяльності. 

За січень-вересень 2015 року промисловим комплексом міста реалізовано промислової продукції (робіт, послуг) на 1843,5 млн. грн., що складає 12% від загального обсягу реалізованої продукції по Луганській області. Обсяг реалізованої продукції зменшився на 29,8% проти аналогічного періоду 2014р. (за січень-вересень 2014р. – 2624,9 млн. грн.).


Підприємствами автомобільного транспорту за січень-вересень 2015 року доставлено замовникам 45,9 тис. тонн вантажів, що на 77,4% менше, ніж за аналогічний період 2014р. Вантажооборот склав 22,2 млн. ткм і зменшився на 73,1%% порівняно з аналогічним періодом 2014р. Перевезено 624,5 тис. пасажирів, що на 35,3% менше, ніж за аналогічний період 2014р.

Електротранспортом за січень-вересень 2015 року перевезено 17569,1 тис. пасажирів, що на 9,8% більше ніж за аналогічний період 2014р. Коефіцієнт використання парку рухомого складу склав 75,4%. Доходи, отримані підприємством за січень-вересень 2015 року склали 27285,0 тис. грн., які збільшились на 65,5% у порівнянні з аналогічним періодом 2014р. Підприємством отримано субвенцію – 17758,7 тис. грн., що в 1,8 рази більше ніж за відповідний період 2014р.
Будівельними підприємствами за січень-вересень 2015 року виконано будівельних робіт в обсязі 93,9 млн. грн., що складає 43,4% від загального обсягу по Луганській області. 

За січень-вересень 2015 року в розвиток економіки міста за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 193,5 млн. грн. капітальних інвестицій, що на 26,6% більше аналогічного періоду 2014 року.


За січень-вересень 2015 року введено в експлуатацію 10 житлових будинків загальною площею 3226,1 м2, у тому числі:

1.  Чотириповерховий багатоквартирний житловий будинок з мансардним поверхом (для розміщення творчих майстерень), з цокольним поверхом (для розміщення нежитлових приміщень) по вул. Вілєсова, мкр. 84, будівельний №9 загальною площею 1449,1 м2, в тому числі: загальна площа житлового будинку - 915 м2 (замовник ТОВ «А.Т. «Мрія - Інвест»). Введено в експлуатацію 10 квартир, вартість основних фондів 3383 тис. грн.

2.  Дев’ять індивідуальних житлових будинків загальною площею 1777 м2.

Про поліпшення ситуації на внутрішньому ринку свідчить зростання внутрішнього споживчого попиту, який підтримує економічний розвиток.

Обсяг роздрібного товарообігу підприємств роздрібної торгівлі за січень-вересень 2015 року склав 1111,9 млн. грн. (без урахування обороту фізичних осіб - підприємців). Темп росту роздрібної торгівлі  у фактичних цінах складає 126,7%.

Обсяг послуг (у ринкових цінах включаючи ПДВ), реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг за січень-вересень 2015р. склав 354,5 млн. грн., у тому числі обсяг послуг, реалізованих населенню склав 69,0 млн. грн. і складає 19,5% від загального обсягу реалізованих послуг. 

В економіці міста за 9 місяців 2015 року середньооблікова чисельність штатних працівників становила 27907 осіб, яким був нарахований фонд оплати праці в сумі 1003,4 млн. грн., середньомісячна номінальна заробітна плата становила 3995 грн., що на 23% перевищує рівень заробітної плати станом на 01.01.2015р. (3247 грн.) та на 22,2% перевищує середній рівень заробітної плати по Луганській області. 

В 2014-2015 роках змінилися умови ведення бізнесу, які торкаються усіх суб’єктів економічної діяльності та суспільства в цілому. Це зміни умов функціонування валютного ринку, податково-бюджетної й тарифної сфери. Як наслідок, розвиток економіки в місті в 2015 році залишається нестабільним, зважаючи на те, що в країні переважно превалюватимуть негативні очікування в суспільстві, які більшою мірою сформовані:

· обмеженістю фінансових ресурсів в економіці, що посилюється тенденціями їх подорожчання;

· триваючою дією несприятливого зовнішньоекономічного середовища;

· торгівельними обмеженнями на поставку значної номенклатури вітчизняної продукції до країн-членів Митного Союзу, переважно до Російської Федерації;

· соціально-політичною напруженістю через геополітичні проблеми та макроекономічну невизначеність.

У результаті впливу різноманітних факторів реальний сектор економіки, який є індикатором реальних кроків і змін в економіці, демонструватиме негативні результати розвитку. Найбільш складна ситуація залишатиметься у промисловому комплексі та будівництві, динаміка виробництва яких буде знаходитися під впливом зміни режиму курсоутворення, зростаючої тарифної складової собівартості та ускладнень торгівельно-економічних відносин України з країнами-членами Митного Союзу. 

Певним компенсатором негативних явищ в економічній системі до кінця 2015 року виступатиме пожвавлення зовнішньої торгівлі, перш за все, за рахунок поглиблення співпраці з Європейським Союзом.

А ефективна реалізація структурних й фундаментальних реформ, спрямованих на забезпечення макроекономічної стабільності та збалансування фінансової системи в країні, розширення можливості залучення додаткових фінансових ресурсів від міжнародних фінансових організацій, а також завершення активної фази військового конфлікту на сході України до кінця 2015 року, дозволять відновити економічне зростання у 2016 році та отримати перші позитивні ознаки у вигляді поступового покращення ситуації.

2. ЦІЛІ І ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2016 РІК

Головною метою Програми є забезпечення комфортного проживання сєвєродончан через залучення інвестицій, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу, модернізація систем забезпечення життєдіяльності міста, соціальний розвиток. 
Пріоритетами соціального-економічного та культурного розвитку м. Сєвєродонецька в 2016 році є:

Громадянин - всебічний розвиток громади міста через культурний розвиток, фізкультуру і спорт, участь громадян в управлінні містом. 
Здоров’я - забезпечення збереження здоров’я громади міста та надання їй якісної медичної допомоги. 
Освіта - формування сучасної системи навчальних закладів у відповідності до потреб населення. Виховання патріотизму. 
Робота - зростання добробуту громади через розвиток бізнесу, залучення інвестицій, створення робочих місць. 
Енергоефективність – впровадження енергетичного енергоменеджменту, впровадження ПДСЕР міста. 
Комфорт - створення комфортних умов проживання в місті Сєвєродонецьку, розвиток міста як гарного, чистого і безпечного міста для його громадян, гостей і наступних поколінь. 
Ресурси - ефективне використання власних та залучених фінансових ресурсів. 
3. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА 

Для досягнення головної мети Програми необхідно вирішити проблеми: 

Розвиток бізнесу:

· низький рівень  підтримки бізнесу;

· недостатній рівень фінансової підтримки пріоритетних напрямків розвитку малого бізнесу;

· недостатньо розвинуто співробітництво між владою та бізнесом;
· неузгодженість земельних відносин;
· недоступність кредитних ресурсів;

· відсутність знань та навичок щодо переорієнтації на інші ринки;

· відсутність якісних кадрових ресурсів.

Залучення інвестицій:

· низький рівень активності інвестиційної діяльності;

· відсутність ефективної системи маркетингу міста;

· недостатній рівень залучення міжнародної технічної допомоги для розв’язання економічних і соціальних проблем, розробка інвестиційних проектів;

· недостатній рівень кадрового потенціалу для роботи з МТД та інвесторами.

Безпека:

· великий вміст забруднюючих речовин в атмосферному повітрі;
· забруднення водних об’єктів та погіршення якості підземних вод;
· незадовільний стан рекреаційних та паркових зон;

· незадовільний стан безпеки та правопорядку в умовах зовнішньої агресії.

Енергоефективність:

· високий ступінь зносу технологічного обладнання, яке потребує модернізації;

· великі втрати паливно-енергетичних ресурсів; 

· збільшення обсягів споживання енергоносіїв бюджетними установами міста;

· відсутність системи муніципального енергоменеджменту;

· низький рівень використання альтернативних видів палива.

Житлово-комунальне господарство:

· неналежний стан доріг, тротуарів та пішохідних доріжок;

· неналежний стан благоустрою скверів та парків;

· низький рівень створення об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків (ОСББ);

· не достатній рівень інфраструктури для людей з обмеженими можливостями;
· залежність від підприємств – монополістів (ПрАТ «СО «Азот», ТОВ «ЛЕО»).

Освіта:

· недостатність закладів дошкільної освіти, а саме ясельних груп; 

· застаріла матеріально-технічна база навчальних закладів усіх типів, недостатнє їх фінансове та інформаційно-методичне забезпечення;

· низький рівень впровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій в навчальний процес; 

· не достатній рівень впровадження інклюзивної освіти. 
Охорона здоров’я:

· погіршення стану здоров’я населення та скорочення тривалості життя;

· відсутність якісного менеджменту в системі охорони здоров’я;
· не достій розвиток мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини;

· не належний рівень профілактики соціальних захворювань та громадська просвіта. 

Культура:

· недостатність асигнувань на утримання установ культури і мистецтв міста;

· потреба у капітальному ремонті установ культури і мистецтв, які належать до комунальної власності;

· відсутність єдиної системи збереження історико-культурної спадщини.
· низький рівень підтримки аматорського та професійного мистецтва.

Фізична культура і спорт:

· недостатній рівень популяризації здорового способу життя та охоплення фізкультурно-оздоровчою діяльністю різних груп населення;

· недостатня ефективність функціонування  системи дитячо-юнацького спорту;

· недостатній рівень фінансування з міського бюджету інфраструктури фізкультурно-оздоровчої діяльності широких верств населення.

Соціальний захист:

· недостатність коштів у міському бюджеті на утворення закладів соціального захисту бездомних громадян та надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам;

· недостатня штатна чисельність працівників управління праці та соціального захисту населення для забезпечення своєчасного призначення та виплати адресної допомоги ВПО. На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення м. Сєвєродонецька стоять майже 50 тис. внутрішньо переміщених осіб, які переміщені з тимчасово окупованої території України, районів проведення антитерористичної операції населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення. Внутрішньо переміщені особи потребують забезпечення прав і свобод.

Безумовно вирішити всі проблеми, що накопичувались роками, упродовж одного року неможливо. Однак, виконання конкретних завдань Програми економічного і соціального розвитку на 2016 рік дасть змогу закласти основи для вирішення системних проблем, накопичених за минулі роки. 

4. ШЛЯХИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ГОЛОВНИХ ПРОБЛЕМ СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ МІСТА ТА ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ

У 2016 році основні зусилля міської ради, підприємств та організацій будуть спрямовані на розв’язання головних проблем розвитку соціальної та економічної сфери за наступними напрямками:

розвиток бізнесу:

· якісні послуги та підтримка бізнесу;

· розвиток інфраструктури підтримки підприємництва;

· фінансова підтримка пріоритетних напрямків розвитку малого бізнесу;

· розвиток стратегічних партнерств та співробітництва між владою та бізнесом.

залучення інвестицій:

· активна інвестиційна діяльність;

· створення ефективної системи маркетингу міста;

· залучення міжнародної технічної допомоги для розв’язання економічних і соціальних проблем, розробка інвестиційних проектів.

безпечне місто:

· чисте місто – чисте довкілля;

· очищення рекреаційних та паркових зон від сміття, проведення інших екологічних акцій;

· озеленення території міста;

· реконструкція схеми подання побутових та промислових стічних вод, що надходять по колектору №2 в сторону колектору №1 проспекту Гвардійський;;

· безпека та правопорядок;

· створення системи відео спостереження;.

енергоефективне місто:

· впровадження Плану дій сталого енергетичного розвитку міста;

· впровадження системи муніципального енергоменеджменту з використанням євростандартів;

· модернізація системи зовнішнього освітлення із використанням енергоефективних технологій;

· термомодернізація будівель муніципального сектору;

· будівництво пелетних котелень.

комфортне місто:

· ремонт доріг, облаштування пішохідних і велосипедних доріжок;

· ремонт заплавних мостів міста;

· благоустрій скверів та парків;

· сприяння створенню об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків (ОСББ) та управляючих компаній;

· створення доступної інфраструктури для людей з обмеженими можливостями.

місто якісної освіти:

· доступна та якісна дошкільна освіта;

· запровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій в навчальний процес; 

· обдарована дитина;

· освіта без кордонів;

· організація якісного профільного навчання, профільної підготовки та профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю;

· впровадження інклюзивної освіти. 
здорове суспільство – активна громада:

· якісна медична допомога та здоровий спосіб життя;

· якісний менеджмент в системі охорони здоров’я;
· розвиток мережі амбулаторій загальної практики сімейної медицини;

· профілактика соціальних захворювань та громадська просвіта. 

місто креативного і культурного клімату:

· створення розгалуженої мережі закладів культури;

· збереження національної та регіональної культурної спадщини;

· підтримка аматорського та професійного мистецтва;

· забезпечення культурного і духовного розвитку особистості.

здорове і спортивне місто:
· підтримка та подальший розвиток  спортивного руху;

· реконструкція дитячих і спортивних майданчиків;

· реконструкція басейну для розвитку водних видів спорту;

· реконструкція спортивної школи;

· розширення мережі спортивних секцій та гуртків.
соціальний захист:

· залучення коштів на утворення закладів соціального захисту бездомних громадян та надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам;

· забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб.

відкрите та прозоре місто:

· впровадження електронного врядування та електронної демократії;

· розвиток органів самоорганізації населення;

· участь громадськості в управлінні містом, громадські обговорення проблем та проектів;

· розширення інформаційних каналів та зв’язків із громадськістю (інформаційні дошки, біжуча стрічка, афіші, соціальні мережі). 

5. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ
Джерела фінансування

Міський бюджет

У 2015 році надходження податків і зборів до міського бюджету (без трансфертів) очікується отримати в обсязі 348,186 млн. грн., в т. ч. до загального фонду – 293,490 млн. грн., до спеціального – 64,696 млн. грн. 
У порівнянні з 2014 роком обсяги надходжень загального фонду в 2015 році збільшились на 66,9%, або на 117,591 млн. грн..

Трансфертів до міського бюджету в 2015 році отримано у сумі 405,9 млн. грн., в т. ч. до загального фонду – 405,9 млн. грн. 

Найбільшу питому вагу в загальній сумі доходів загального фонду (без трансфертів) займає податок на доходи фізичних осіб та плата за землю (60,7% та 43,3% відповідно). 
За рахунок цих надходжень у 2015 році до міського бюджету поступило 217,101 млн. грн. (відповідно 178,119 млн. грн. - податок на доходи фізичних осіб та 38,982 млн. грн. - податок за землю).

У 2016 році доходну частину міського бюджету планується отримати в обсязі 308,783 млн. грн., або на 39,4 млн. грн. менше, ніж в 2015 році. У тому числі до загального фонду – 293,344 млн. грн., до спеціального – 15,439 млн. грн.
Структура доходів міського бюджету

млн. грн.

	№
	Доходи
	2015р. 
факт
	2016р. план
	2016р. у % до 2015р.

	1
	Всього доходи (без трансфертів)
	348,186
	308,783
	88,7

	1.1.
	Загальний фонд
	293,490
	293,344
	99,95

	
	Податкові надходження, всього
	285,789
	287,620
	100,6

	
	у тому числі:
	
	
	

	
	податок на доходи фізичних осіб
	178,119
	184,365
	103,5

	
	податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності
	5,147
	2,642
	51,3

	
	плата за землю
	38,982
	27,813
	71,3

	
	інші податки та збори
	63,541
	72,8
	114,6

	1.2.
	Спеціальний фонд
	54,696
	15,439
	28,2


Фінансування заходів
Основна частка видатків на реалізацію державних і регіональних програм з розвитку окремих галузей економіки, заходів із соціального захисту і соціального забезпечення здійснюється за рахунок фінансів міського бюджету. 
Фактичні видатки міського бюджету в 2015 році становили 661,46 млн. грн., у тому числі загального фонду – 560,59 млн. грн., спеціального фонду – 100,87 млн. грн.

Одним із основних пріоритетів у сфері видатків бюджету є соціальна спрямованість бюджету. 
Наявні ресурси бюджету, в першу чергу, спрямовуються на заробітну плату працівникам бюджетних установ, на соціальний захист населення, а також на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.
Структура видатків міського бюджету
млн. грн.
	Показники
	2015р. очікуване
	2016р. прогноз
	2015р. у % до 2014 р.

	Всього видатки
	661,460
	692,102
	104,6

	Загальний фонд
	560,590
	666,147
	118,8

	Освіта
	140,674
	197,299
	140,3

	Охорона здоров’я
	116,196
	137,531
	118,4

	Соціальний захист та соціальне забезпечення
	156,898
	231,573
	147,6

	Житлово-комунальне господарство
	48,197
	14,041
	29,1

	Культура і мистецтво
	16,029
	16,996
	106,0

	Фізична культура і спорт
	17,962
	19,957
	111,1

	Інше
	58,468
	39,532
	67,6

	Видатки, не віднесені до основних груп
	6,166
	9,218
	149,5

	Спеціальний фонд
	100,870
	25,955
	25,7


Видатки на 2015 рік відображено за оперативними даними моніторингу місцевих бюджетів з урахуванням трансфертів з Державного та обласного бюджетів. 
У 2016 році планується збільшення видатків міського бюджету за загальним фондом - на 18,8% та зменшення за спеціальним фондом – на 74,3%.

Загальний обсяг видатків на 2016 рік з урахуванням субвенцій та дотацій з Державного та обласного бюджетів становитиме 692,102 млн. грн.
6. РОЗВИТОК МАЛОГО І СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ
Одним з перспективних напрямків створення конкуренто - ринкового середовища є розвиток малого і середнього підприємництва. 

Малий і середній бізнес вважається найбільш динамічним елементом у структурі господарської діяльності, має високу мобільність, характеризується швидкою окупністю витрат та раціональними формами управління, забезпечує більш швидку реалізацію інновацій, сприяє послабленню монополізму та розвитку конкуренції. 

У 2015 році очікується збільшення суб’єктів підприємницької діяльності на 1,4 % у порівнянні з 2014 роком та складе 6382 одиниці, з них:

· середніх підприємств – 57 одиниць (у 2014р. було 56 од.);

· малих підприємств – 805 одиниць (у 2014р. було 715 од.); 
·  СПД – фізичних осіб (платники податків) – 5520 одиниць (у 2014р. було 5262 од.).
У 2016 році планується збільшення кількості діючих суб’єктів малого та середнього підприємництва на 3% у порівнянні з 2015 роком та буде складати 6573 одиниці, з них:

· середніх підприємств – 58 одиниць;

· малих підприємств – 895 одиниць; 

· СПД – фізичних осіб (платники податків) – 5620 одиниць.

В підприємництві в 2015 році очікується збільшення зайнятості працівників на 3,8% у порівнянні з 2014 роком та буде зайнято 21080 осіб, з них:

· у середньому бізнесі – 9235 осіб (в 2014р. було - 9071 особа);

· у малому бізнесі – 4025 осіб (в 2014р. було - 3556 осіб);

· СПД - фізичних осіб (платники податків) – 5520 осіб (в 2014р. було - 5262 особи);

· найманих працівників у СПД – фізичних осіб–2300 осіб (в 2014р. було-2209 осіб).

У 2016 році прогнозується збільшення кількості зайнятих працівників на 3,8% в порівнянні з показником 2015 року та буде складати 21885 осіб, з них:

· у середньому бізнесі – 9390 осіб;

· у малому бізнесі – 4475 осіб;

· СПД фізичних осіб (платники податків ) – 5620 осіб;

· найманих працівників у СПД – фізичних осіб – 2400 осіб.

У 2015 році очікується створення близько 1800 робочих місць, що на 24,6% більше, ніж в 2014 році. В 2016 році планується збільшення робочих місць на 44,4% та складе 2600 робочих місць.

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) малими підприємствами у 2015 році очікується в обсязі 1591,2 млн. грн., що на 12,6% більше, ніж  в 2014 році. Обсяг реалізованої продукції середніх підприємств у 2015 році очікується в обсязі 2495,7 млн. грн., що на 1,8% більше, ніж  в 2014 році.
У 2016 році планується збільшення обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств на 11,2% у порівнянні з показником 2015 року та складе 1769,1 млн. грн., а обсяг реалізованої продукції середніх підприємств збільшиться на 1,7% та складе 2539,5 млн. грн.

Консультативну, правову та фінансову допомогу малому підприємництву сьогодні надають: 3 бізнес-центри, 1 фонд підтримки підприємництва, 4 аудиторських фірми та приватних аудиторів та 6 інформаційно-консультативних установ.

В місті функціонує приблизно 29 філіалів банків та 7 - кредитних спілок, головні контори яких розташовані в інших містах України, а також 2 інвестиційні та інноваційні компанії. На ринку небанківських фінансових послуг міста функціонує 20 страхових організацій, 3 фінансові компанії.

7. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ


Розвиток взаємодії влади та бізнесу є однією з найважливіших умов для формування ефективної інвестиційної політики, розвитку економічної та соціальної інфраструктури.


За підсумками 2015 року обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування очікується в сумі 257,8 млн. грн., що на 5,7% більше обсягу 2014р.

Будівельними підприємствами за 2015 рік очікується виконання будівельних робіт в обсязі 134,1 млн. грн., що на 0,4% більше обсягу 2014 року.

На кінець 2015 року очікується введення в експлуатацію 4460,85 м2 житлових будинків, що на 43,2% більше введеного житла за 2014 рік, в тому числі:

1. Чотириповерховий 10-ти квартирний житловий будинок з мансардним поверхом (для розміщення творчих майстерень), з цокольним поверхом (для розміщення нежитлових приміщень) по вул. Вілєсова, мкр. 84, будівельний №9 загальною площею 1449,1 м2, в тому числі: загальна площа житлового будинку - 915 м2 (замовник ТОВ «А.Т. «Мрія - Інвест»). 
2. ІІ пусковий комплекс після реконструкції гуртожитку під 25-ти квартирний житловий будинок по вул. Маяковського, 10 загальною площею 1234,75 м2 (замовник ВКБ міської ради);
3. Дев’ять індивідуальних житлових будинки загальною площею 1777 м2.


На 2016 рік обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування планується у сумі 270,4 млн. грн., що на 4,9% перевищує очікуваний обсяг в 2015 році. 

Будівельними підприємствами на 2016 рік планується виконання будівельних робіт в обсязі 137,6 млн. грн., що на 2,6% більше ніж за 2015 рік.

В 2016 році планується введення в експлуатацію 4200 м2 житлових будинків.

В 2015р. очікується надходження іноземних інвестицій в обсязі 900,0 тис. дол.. США. На 2016 рік обсяг залучення прямих іноземних інвестицій планується на рівні 2015 року в обсязі 900,0 тис. дол. США при умові стабільної роботи підприємств міста. 
На вирішення соціальних проблем в 2016 році передбачається залучення як коштів міського бюджету, так і додаткових інвестиційних ресурсів.
З бюджету розвитку, який є складовою частиною спеціального фонду міського бюджету на розвиток соціальних закладів плануються видатки в сумі 11 789,8 тис. грн., у тому числі по розпорядникам бюджетних коштів: 
Відділу освіти передбачено 96,5 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту та утепленню покриття підлоги поверхів будівлі СЗШ №6, який планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту - 965,00 тис. грн.).
Відділу капітального будівництва передбачено 6931,3 тис. грн. на співфінансування проектів, які планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку, в тому числі: 

1 Капітальний ремонт ДНЗ № 43 – 1412,7 тис. грн. (загальна вартість проекту - 14127,02 тис. грн., в 2015 році виконано робіт на 3057,8 тис. грн., в 2016 році планується залучити 11069,2 тис. грн.).
2. Реконструкція заплавного мосту № 1- 3659,9 тис. грн. - (загальна вартість проекту – 36599,1 тис. грн.).
3. Реконструкція заплавного мосту № 2 – 1134,3 тис. грн. - (загальна вартість проекту – 11342,9 тис. грн.).
4. Реконструкція заплавного мосту № 3 – 371,2 тис. грн. - (загальна вартість проекту – 4412,4 тис. грн., в 2015 році виконано робіт на 700,2 тис. грн., в 2016 році планується залучити 3712,2 тис. грн.).
5. Реконструкція заплавного мосту № 4 – 353,2 тис. грн. - (загальна вартість проекту – 4579,8 тис. грн. в 2015 році виконано робіт на 1048,3 тис. грн., в 2016 році планується залучити 3531,5 тис. грн., ).
Сєвєродонецькій міській раді передбачено 4762,0 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту автодорожнього мосту через річку Сіверський Донець. Реалізація проекту «Капітальний ремонт автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» за рахунок коштів Європейського Союзу та співфінансування з міського бюджету дозволить відновити транспортне сполучення через р. Сіверський Донець та забезпечити сприятливі і безпечні умови руху через міст для значних груп населення. Внесок ЄС - 1 430,048 тис. євро, кошти міського бюджету на 2016 рік 4762,0 тис. грн. за рахунок бюджету розвитку. 
Одним з основних напрямків залучення додаткових інвестиційних ресурсів є участь проектів Сєвєродонецької міської ради в різноманітних конкурсах проектів, подаються проектні пропозиції щодо залучення міжнародної технічної допомоги. 
За рахунок проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу», який фінансується за підтримки Уряду Японії очікується отримання допомоги у відновленні економічної інфраструктури міста, на реалізацію проекту «Автомобільний шляхопровід в м. Сєвєродонецьк». Орієнтована вартість проекту 320 тис. дол. США. 

За рахунок залучення коштів представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ), Японія планується реалізація проекту «Капітальний ремонт комунального закладу «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б. Курлата». Внесок МОМ – 40,00 тис. дол. США. 

За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина планується реалізація 10-ти соціальних проектів на загальну суму 33013,8 тис. грн. 

1. Реконструкція державної будівлі по вул. Леніна, 32 - 2 204,8 тис. грн.

2. Реконструкція державної будівлі по вул. Леніна, 32а - 3 086,2 тис. грн.

3. Будівництво пелетної котельні НВК «Спеціалізована школа колегіум» 
- 3400,0тис.грн.

4. Будівництво пелетної котельні ЗОШ№18 - 4 000,0 тис. грн.

5. Будівництво пелетної котельні ДЮСШ № 1 - 3 200,0 тис. грн.

6. Будівництво пелетної котельні для шкірно-венерологічного відділення КДПВ №1 КУ Сєвєродонецької міської багатопрофільної лікарні - 3 200,0 тис. грн.

7. Будівництво пелетних котелень для комунальної установи Сєвєродонецької міської багатопрофільної лікарні - 6 615,6 тис. грн.

8. Капітальний ремонт ДНЗ №25 (енергосанація) - 2 204,8 тис. грн.

9. Реконструкція системи внутрішнього освітлення СЗШ І-ІІІ ступенів №20 м. Сєвєродонецька - 1 102,4 тис. грн.

10. Будівництво пелетної котельні комунального закладу Сєвєродонецький міський палац культури - 4 000,0 тис. грн.

Сєвєродонецькою міською радою підписано Угоду про партнерство з Проектом «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ) в травні 2015р. Проект фінансується Європейським Союзом спільно з Програмою розвитку ООН.. Підсумком роботи з Проектом МРГ стане виконання капітальних ремонтів багатоквартирних будинків ОСББ за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (встановлення пластикових вікон, датчиків руху, ремонт системи опалювання, водопостачання, покрівлі тощо) та заміна 80 вікон на металопластикові в СЗШ №18 і багатопрофільному ліцеї. Фінансування робіт в рамках Проекту здійснюється з трьох джерел: співфінансування: внесок ЄС/ПРООН складає 1071,661 тис. грн., кошти міського бюджету - 741,084 тис. грн., кошти ОСББ та ГО - 96,438 тис. грн. 

За рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку планується  реалізація 18-ти інвестиційних проектів регіонального розвитку. Фінансування цих проектів очікується з березня 2016 року на загальну суму 163,8 млн. грн., у т.ч. кошти ФРР – 147,1 млн. грн., кошти міського бюджету – 16,7 млн. грн. 

1. Реконструкція системи освітлення НВК «Спеціалізована школа-колегіум «Національного університету «Києво-Могилянська академія».

2. Реконструкція мереж внутрішнього освітлення КДЮСШ №1.

3. Реконструкція мереж внутрішнього освітлення СДЮСТШ ВВС «Садко».

4. Реконструкція теплопостачання та водопостачання КДЮСШ №2.

5. Будівництво повітряної лінії (кабельної) від підстанції «Борівська» до селища Боброво 6 кВт (довжиною 10 км).

6. Реконструкція системи теплопостачання мікрорайону МЖК «Мрія».

7. Будівництво зовнішнього електропостачання території в районі озера Чисте.

8. Благоустрій скверу за адресою: м. Сєвєродонецьк, пр. Космонавтів, район будинку №25.

9. Капітальний ремонт СЗОШ №6 І-ІІІ ступенів (заміна віконних та дверних блоків).
10. Капітальний ремонт СЗОШ №15 І-ІІІ ступенів (заміна віконних та дверних блоків).
11. Капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №6 І-ІІІ ступенів.
12. Капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №15 І-ІІІ ступенів.
13. Капітальний ремонт та утеплення покриття підлоги поверхів будівлі СЗШ №6 І-ІІІ ступенів.

14. Капітальний ремонт ДНЗ № 43.
15. Реконструкція заплавного мосту № 1.
16. Реконструкція заплавного мосту № 2.
17. Реконструкція заплавного мосту № 3.
18. Реконструкція заплавного мосту № 4.
Реалізація завдань Міської цільової програми «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьк на 2016-2018 роки» спрямована на підтримку внутрішньо переміщених осіб (ВПО), що опинилися під впливом конфлікту в Україні (на Донбасі), на створення сприятливих умов для їхнього проживання на території Сєвєродонецької громади та забезпечення їх прав на освіту, соціальний захист, медичну та психологічну допомогу, зайнятість та житло. Програму розроблено за участі Центру муніципального менеджменту (Хабітат) – впроваджуючої агенції Програми UN-Habitat по стратегічному плануванню в Україні.






З метою вирішення проблем і досягнення якісних показників у соціальній сфері Програмою соціально-економічного і культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік передбачена реалізація 17-ти місцевих програм. 
8. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, яка утворює фундамент науково-технічного трансформування, економічного зростання і соціального прогресу суспільства. 
В 2015 році промисловим комплексом міста очікується реалізація промислової продукції (робіт, послуг) в обсязі  на 2458,0 млн. грн., що на 27,7% менше обсягу 2014р. 

Основною причиною зниження обсягу реалізації промислової продукції є призупинення основних виробничих цехів на ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот». В 2015 році працювали тільки п’ять технологічних цехів, енергетичні цехи та допоміжні підрозділи. Використання виробничих потужностей складало 37,3%.

В 2016 році планується зростання обсягів виробництва продукції на 5%, а обсяги реалізації продукції досягнуть 2581,0 млн. грн. 
Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на душу населення складе 22154,5 грн., що на 5,7% більше очікуваного обсягу за 2015 рік. 

Зростання обсягів виробництва продукції обумовлено готовністю ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» відновити виробництво при стабілізації ситуації в регіоні.

Підприємствами автомобільного транспорту в 2015 році очікується перевезення замовникам вантажів в обсязі 61,2 тис. тонн та перевезення 832,6 тис. пасажирів.

В 2016 році автомобільним транспортом планується перевезення 64 тис. тонн вантажів, що на 5% більше очікуваного обсягу перевезених вантажів за 2015 рік та 880 тис. пасажирів, що на 5,7% більше від очікуваного обсягу перевезених пасажирів за 2015 рік. 

Міським електротранспортом в 2015 році очікується перевезення 23,4 млн. пасажирів, на 2016 рік планується перевезення 24,6 млн. пасажирів, що на 5,1% більше від очікуваного обсягу перевезених пасажирів за 2015 рік.
Обсяг роздрібного товарообігу підприємств роздрібної торгівлі (без урахування обороту фізичних осіб - підприємців) в 2015 році очікується в сумі 1484,6 млн. грн. Темп росту обсягу роздрібної торгівлі  у фактичних цінах складе 127,3%.
Обсяг роздрібного товарообігу підприємств роздрібної торгівлі (без урахування обороту фізичних осіб-підприємців) в 2016 році планується у розмірі 1634,0 млн. грн., що на 10,1% більше ніж очікується у 2015 році.

Обсяг послуг (у ринкових цінах включаючи ПДВ), реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг в 2015р. очікується в сумі 472,7 млн. грн., що на 42% перевищує обсяг 2014 року.
У 2016 році обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, очікується у сумі 520,0 млн. грн. Темп зростання обсягу реалізованих послуг складе 110%. 

9. СОЦІАЛЬНА СФЕРА
Демографічні процеси є одними з ключових факторів сталого розвитку країни. Важливим чинником в стані демографічного розвитку є нестримне старіння, що призводить до зростання демографічного навантаження на частину населення, яка працює. 

Очікувана кількість наявного населення Сєвєродонецької міської ради за 2015 рік становитиме 117,3 тис. жителів, що на 0,9% менше ніж за 2014 рік. На зміни кількості населення вплинуло природне скорочення та звичайна і вимушена міграція. 
Протягом 2016 року планується активізувати всі важелі впливу щодо створення умов для нормалізації процесів природного і механічного відтворення населення шляхом підвищення якості та рівня життя населення, збереження його трудового та життєвого потенціалу. На 2016 рік планується зменшення кількість наявного населення міста на 0,7% від очікуваного за 2015 рік, яке складе 116,5 тис. жителів. 
В умовах ведення АТО мешканці міст, що найбільш постраждали в наслідок бойових дій вимушені були покинути місця постійного проживання і переїздити до інших більш спокійних місць. На 01.10.2015 року в місті зареєстровано більше 49,0 тис. внутрішньо переміщених осіб.

З метою формування ефективного ринку праці необхідно забезпечити підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили, її професійної мобільності, удосконалення політики оплати праці та створення сучасних високотехнологічних робочих місць.

На обліку в Сєвєродонецькому міському центрі зайнятості протягом 2015 року очікується перебування близько 7,2 тис. незайнятих громадян, що відповідає показнику минулого 2014 року. Протягом останніх двох років відмічається значне збільшення кількості даної категорії громадян за рахунок прибуття до міста вимушених переселенців з зони АТО.
Кількість осіб, що отримають статус безробітного в 2015р., очікується на рівні 4000 осіб. Рівень безробіття у 2015р. становитиме 2,0%, що відповідає показнику минулого 2014р. 
Працевлаштування протягом 2015 року очікується на рівні 1400 осіб з числа незайнятого населення, з яких 510 – це особи, що мали статус безробітного. 
Станом на 01.12.2015 року створено 1061 нових робочих місць (або 48,8% від планового завдання на 2015р.). В 2016 році планується створення 1250 нових робочих місць.
На кінець 2015 року очікується, що  на підприємствах та організаціях буде зайнято 28000 штатних працівників, яким буде нарахований фонд оплати праці в сумі 1344,0 млн. грн., що на 17,2% перевищує показник фонду оплати праці за 2014 рік. Розмір середньомісячної заробітної плати на кінець 2015 року становитиме у розмірі 4000 грн.

На 2016 рік планується збільшення кількості зайнятих штатних працівників на 3,6% до 29000 осіб, яким буде нарахований фонд оплати праці в сумі 1461,6 млн. грн., що на 8,8% перевищує очікуваний показник фонду оплати праці за 2015р. Розмір середньомісячної заробітної плати на 2016 рік планується у розмірі 4200 грн., що на 5%більше, ніж за 2015 рік.
Зростання середньомісячного розміру заробітної плати відповідно відображається на зростанні середньомісячного розміру пенсій у місті. Кількість пенсіонерів станом на 01.12.2015 року складає 69467 осіб, що на 13757 особу більше, ніж в аналогічному періоді минулого року (55710 осіб).

За очікуваними даними у 2015р. розмір пенсії у місті становитиме 1887,0 грн., що на 11,9% більше порівняно з 2014р. На 2016 рік планується підвищення середньомісячного розмір пенсії на 5% від очікуваного рівня за  2015 рік – 1981,0 грн.

Управлінням праці та соціального захисту населення станом на 01.12.2015р. до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, внесено інформацію про 35858 громадян, які мають право на пільги. До Централізованого банку даних з проблем інвалідності занесена інформація по 3983 інвалідам.
Велика увага приділяється оздоровленню ветеранів війни та інвалідів. За 11 місяців 2015 року оздоровлені 119 інвалідів та ветеранів війни. Виплачена компенсація за невикористане санаторно-курортне лікування 82 інвалідам на суму 27,290 тис. грн. 
Інвалідам, які знаходяться на обліку на отримання автомобіля або отримали його, виплачена компенсація на бензин, ремонт автомобіля та на транспортне обслуговування на суму 27,482 тис. грн. Видано 1166 технічних та інших засобів реабілітації.
За 11 місяців 2015 року до управління надійшло 31415 заяв щодо надання різних видів державної підтримки. З них: на призначення субсидії 17247 заяв та 5720 заяв на призначення державних соціальних виплат сім'ям з дітьми, інвалідам, малозабезпеченим сім'ям та інші, а також прийнято 8448 заяв для призначення щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Профінансовано та виплачено соціальної допомоги на суму 137150,9 тис. грн., загальна кількість отримувачів у місті — 31906 осіб.
У територіальному центрі за 11 місяців 2015 року обстежено соціально-побутові умови проживання 2867 громадян міста. Згідно актів обстеження матеріальна допомога надана 1462 громадянам на загальну суму 353,450 тис. грн., в т.ч. натуральну допомогу отримали 2029 громадян на загальну суму 110,576 тис. грн.
Працює обмінний фонд, який надає у тимчасове користування громадянам міста, які не мають статусу інваліда та інвалідам, засоби пересування, інвалідне приладдя та предмети догляду за хворими. Послугами обмінного фонду скористалися 98 громадян.
Надана матеріальна допомога 42 дружинам померлих учасників ліквідації аварії на ЧАЕС за рахунок міського бюджету на суму 6,7 тис. грн. 
В Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів станом на 01.12.2015 року перебуває 164 дітей-інвалідів, за 11 місяців 2015 року отримало соціальні послуги 179 дітей. 
Центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів розширено форми роботи з дітьми, забезпечено всебічний розвиток дітей-інвалідів, покращена якість надання послуг. На благодійний рахунок ЦСРДІ від підприємств міста надійшли кошти у сумі 26,64 тис. грн. Фахівці центру надають консультативну допомогу сім'ям, що виховують дітей-інвалідів, дітей «групи ризику». ЦСРДІ обслуговує 19 дітей категорії внутрішньо-переміщених осіб.
В м. Сєвєродонецьку ведеться реєстр громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. Станом на 01.11.2015р. зареєстровано 48709 осіб. Серед них: пенсіонерів – 31792 особи, сімей – 41962, дітей до 18 років – 3622 осіб.

В 2015 році за рахунок бюджету розвитку для УПтаСЗН і Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів придбано комп’ютерну та оргтехніку на загальну суму 158,8 тис. грн.
В 2016 році Управлінням праці та соціального захисту населення планується активізація роботи за всіма напрямками діяльності з урахування додаткового навантаження у зв’язку із прибуттям внутрішньо-переміщених осіб. У 2016 році на утримання установ соціального захисту з міського бюджету плануються видатки в сумі 231,6 млн. грн. (в 2015р. – 156,9 млн. грн.).
Ситуацію у сфері житлово-комунального господарства в останні роки можна охарактеризувати як складну, яка характеризується незадовільним технічним та фінансовим станом підприємств, неефективною системою управління житлово-комунальним господарством та неефективною тарифною політикою.
Житлова і комунальна сфери - це багатогалузевий комплекс, у якому відображаються усі соціально-економічні питання життєзабезпечення населення міста. У житлово-комунальному господарстві функціонують 20 підприємств, якими обслуговуються наступні об’єкти комунальної власності :

· житловий фонд – 803 будинки;
· котельні - 3 одиниці та 1 станція;
· мережі теплозабезпечення –167,37 км у 2-х трубному виконанні та 10 центральних теплових пункти;

· водозабори підземних вод – 2 одиниці;

· мережі водопостачання - 253,8 км, мережі водовідведення -154,7 км.

На обслуговуванні житлово - комунальних підприємств знаходяться 752 житлові будинки. Крім того, 2 житлові будинки відносяться до відомчого житла та обслуговуються СВУ Підземного зберігання газу, 1 будинок знаходиться у приватній власності і 48 будинків це –ОСББ, з яких активно діють лише 20 об’єднань.
В 2015 році на об’єктах житлово-комунального господарства проведено:

· капітальний ремонт покрівлі житлового будинку в кв. МЖК «Мрія», 1 за рахунок коштів державного бюджету в сумі 985,0 тис. грн. (ФРР).
· капітальний ремонт автомобільного мосту через річку Борова за рахунок коштів міського бюджету в сумі 1010,1 тис. грн.
· капітальний ремонт житлового фонду за рахунок коштів міського бюджету в сумі 14554,4 тис. грн., у т.ч. 1690,0 тис. грн. – субвенція з державного бюджету.

· розпочато капітальний ремонт житлових будинків ОСББ по вул.. Науки, 3а, 1, Гвардійському пр.. 48, 43б, вул.. Єгорова, 20 на загальну суму 285,6 тис. грн. (співфінансування проекту ЄС і ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»);
· капітальний ремонт теплових мереж на загальну суму 2436,6 тис. грн.
· розпочато роботи з реалізації проекту «Реконструкція схеми подання побутових та промислових стічних вод, що надходять по колектору №2 в сторону колектору №1 пр. Гвардійський» - 40,1 тис. грн.  за рахунок коштів державного бюджету (ФРР).

· розпочато роботи по капітальному ремонту автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» за рахунок коштів ЄС в сумі 58,2 тис. грн.

Для комунальних підприємств житлово-комунального господарства  придбано автовишки АГП-22 та ВС-22, автокран, автогідропідіймач на загальну суму 180,8 тис. грн., комп’ютерну та оргтехніку і кондиціонер - для КП “ЄРЦС», комп’ютерну та оргтехніку для КП «Житлосервіс «Світанок» на загальну суму 118,8 тис. грн.
Основними напрямами робіт у сфері житлово-комунального господарства повинні стати: розвиток приватної ініціативи та конкуренції в управлінні та обслуговуванні житлового фонду - створення об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків (ОСББ); оптимізація бюджетних витрат у житлово-комунальному комплексі, підвищення адресності та ефективності соціальної підтримки населення щодо оплати житлово-комунальних послуг.
В 2016 році на утримання житлово-комунального господарства з міського бюджету плануються видатки в сумі 14,0 млн. грн. (в 2015р. – 48,2 млн. грн.).

Управлінню житлово-комунального господарства передбачено кошти в сумі 585,7 тис. грн. для надання місцевих гарантій за кредитами Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО для реалізації проекту «Сєвєродонецьк – вуличне освітлення».
В 2016 році планується залучення фінансових ресурсів для реалізації інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства:

· продовження капітальних ремонтів багатоквартирних будинків ОСББ за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (Проект ЄС і ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»), розпочатих в 2015 році;
· продовження капітального ремонту автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» (ЄС), розпочатого в 2015 році;
· реконструкція системи теплопостачання мікрорайону МЖК «Мрія» - державний Фонд регіонального розвитку;
· будівництво зовнішнього електропостачання території в районі озера Чисте державний Фонд регіонального розвитку;

· благоустрій скверу за адресою: м. Сєвєродонецьк, пр. Космонавтів, район будинку №25 - державний Фонд регіонального розвитку;

· реконструкція заплавних мостів № 1,  № 2, № 3, № 4  та інші проекти.
10. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
За останнє десятиліття стан здоров’я населення помітно погіршився. Середня тривалість життя громадян на 10-12 років нижча, ніж у країнах з розвиненою економікою, і становить 70,39 року, причому найбільше відносне скорочення тривалості життя спостерігається серед громадян працездатного віку.

Реалізація основних завдань політики держави в галузі охорони здоров'я у 2015 році дозволила розробити та впровадити у практику низку стандартів, клінічних протоколів та постанов, які стосуються профілактики, діагностики та лікування, медичної освіти та покращити матеріально-технічне забезпечення закладів охорони здоров’я.

У місті функціонують два лікувально-профілактичний заклади - комунальна установа «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» із загальним ліжковим фондом – 640 та комунальна установа «Сєвєродонецький центр первинної медико-санітарної допомоги». Мережа лікарняних закладів міста у 2015 році поступово змінюється за рахунок відкриття обласних закладів охорони здоров'я.
У закладах охорони здоров'я, у тому числі приватних, працює 1285 лікарів та середніх медпрацівників. Отримали подальший розвиток нові напрямки в охороні здоров'я: стаціонарне лікування в умовах денного стаціонару і стаціонару вдома.
В 2015 році за рахунок коштів місцевого бюджету придбано медикаментів, продуктів харчування на загальну суму 2604,1 тис. грн., за рахунок коштів бюджету розвитку придбано обладнання на загальну суму 2444,2 тис. грн., проведено капітальний ремонт закладів охорони здоров’я  на загальну суму – 5442,1 тис. грн.
Планується підвищення ефективності роботи закладів охорони здоров'я за рахунок створення додаткової медичної мережі (амбулаторій) і впровадження уніфікованих медичних технологій, диференційованих стандартів і обсягів допомоги.

У 2016 році на утримання закладів охорони здоров'я з міського бюджету плануються видатки в сумі 137,5 млн. грн. (в 2015р. – 116,2 млн. грн.).
За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина у закладах охорони здоров'я планується реалізація 2-х проектів на загальну суму 9815,6 тис. грн., в тому числі:

1. Будівництво пелетної котельні для шкірно-венерологічного відділення КДПВ №1 КУ Сєвєродонецької міської багатопрофільної лікарні - 3 200,0 тис. грн.

2. Будівництво пелетних котелень для комунальної установи Сєвєродонецької міської багатопрофільної лікарні - 6 615,6 тис. грн.

Аналізуючи діяльність освітянської галузі за 2015 рік слід відзначити, що за підтримки міської влади, у тісній співпраці з батьківською громадськістю та іншими партнерськими організаціями відділу освіти вдалося забезпечити стабільну роботу всіх закладів освіти.

У місті збережена мережа дошкільних навчальних закладів:

- працює за призначенням 14 комунальних дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) комбінованого типу Сєвєродонецької міської ради (надалі – ДНЗ, ясла-садки); 

- 4 дошкільні групи у складі Навчально-виховного комплексу «Гармонія» (ЗНЗ І-ІІ ступенів – ДНЗ (дитячий садок));

- 2 дошкільні групи у складі Борівського навчально-виховного комплексу (ЗНЗ І-ІІІ ступенів – ДНЗ (ясла-садок)), які були відкриті з 01.09.2015р.

Дошкільні заклади протягом останніх 2-х років прийняли 418 дітей, що мають статус переміщених осіб із зони проведення АТО. На жаль, це відбувається тільки за рахунок перевантаження груп (у місті на 100 місць 134 дитини).
11 грудня 2015 року відкрився новий дитячий садок за адресою вул. Федоренко, 29 (колишній дитсадок №9), розрахований на 60 дітей, який був відновлений практично з нуля завдяки програмі ПРООН, Уряду Японії. Відкрито 4 групи, у молодшій групі буде підлога з підігрівом. А у всьому будинку встановлені економні прилади освітлення, склопакети та інші нововведення. Працювати в дитсадку будуть близько 30 осіб, у тому числі внутрішньо переміщені особи.
З 2016 році планується відновити роботу ДНЗ № 43 за призначенням, який розрахований на 320 дітей. У 2015 році розпочалися  ремонтні роботи на цьому об’єкті. 

У місті функціонує 21 загальноосвітній навчальний заклад. З 1 січня 2015р. розпочав свою діяльність навчально-виховний комплекс «Гармонія». Це загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок). З 1 вересня 2015р. реорганізовано середню загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №19 в Борівський навчально-виховний комплекс (ЗНЗ І-ІІІ ступенів – ДНЗ (ясла-садок)). 
У денних школах на початок 2015-2016 навчального року навчається 9124 учня в 375 класах. Для задоволення потреб учнів та їхніх батьків у 20 навчальних закладах працюють 30 груп подовженого дня, для яких обладнані окремі кабінети, ігрові кімнати. З 1 вересня 2015 року у СЗШ № 20 та НВК «Гармонія» працюють класи з інклюзивним навчанням. 
Робота відділу освіти направлена на надання освітніх послуг не тільки місцевим мешканцям, а й дітям з числа внутрішньо переміщених осіб, яких станом на 01.11.2015р. навчається у місті 1485 осіб.

В 2015р. за рахунок бюджету розвитку придбано обладнання на загальну суму 369,0 тис. грн., проведено капітальний ремонт закладів освіти  на загальну суму–7822,2 тис. грн., у т.ч. за рахунок субвенції з обласного бюджету – 145,9 тис. грн., спів фінансування проекту Генерального консульства Федеративної Республіки Германії – 68,7 тис. грн.
У 2016 році на утримання установ освіти з міського бюджету плануються видатки в сумі 197,3 млн. грн. (в 2015р. – 140,7 млн. грн.). 
За рахунок бюджету розвитку передбачено 96,5 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту та утепленню покриття підлоги поверхів будівлі СЗШ №6, який планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту - 965,00 тис. грн.).
За рахунок бюджету розвитку передбачено 1412,7 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту ДНЗ № 43, який планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту - 14127,02 тис. грн., в 2015 році виконано робіт на 3057,8 тис. грн., в 2016 році планується залучити 11069,2 тис. грн.). ДНЗ № 43 на 320 місць планується відкрити в 2016 році.

Крім того, за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку планується  реалізація 5-ти інвестиційних проектів регіонального розвитку. Фінансування цих проектів очікується з березня 2016 року на загальну суму 9085,2 тис. грн., у т.ч. кошти ФРР – 8176,7 тис. грн., кошти міського бюджету – 908,5 тис. грн. 

1. Реконструкція системи освітлення НВК «Спеціалізована школа-колегіум «Національного університету «Києво-Могилянська академія».
2. Капітальний ремонт СЗОШ №6 І-ІІІ ступенів (заміна віконних та дверних блоків).
3. Капітальний ремонт СЗОШ №15 І-ІІІ ступенів (заміна віконних та дверних блоків).
4. Капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №6 І-ІІІ ступенів.
5. Капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №15 І-ІІІ ступенів. 

За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина у закладах освіти планується реалізація 4-х проектів на загальну суму 10707,2 тис. грн., в тому числі:

1. Будівництво пелетної котельні НВК «Спеціалізована школа колегіум» 
- 3400,0тис.грн.

2. Будівництво пелетної котельні ЗОШ№18 - 4 000,0 тис. грн.

3. Капітальний ремонт ДНЗ №25 (енергосанація) - 2 204,8 тис. грн.

4. Реконструкція системи внутрішнього освітлення СЗШ І-ІІІ ступенів №20 м. Сєвєродонецька - 1 102,4 тис. грн.

Політика у сфері культури орієнтована на збереження культурних цінностей, створення економічних механізмів, що забезпечуватимуть ефективний розвиток сфери культури і масових комунікацій. Загальна сума фінансування з міського бюджету на проведення міських заходів, станом на 2015 рік, склала 338,5 тис. грн.
Протягом 2015 року, згідно реалізації Міської цільової «Програми розвитку комунальних бібліотек м. Сєвєродонецька на 2012-2015 роки» комунальні бібліотеки міста  стали соціокультурними та комунікаційними центрами. Основна їх мета - надання вільного доступу до інформації користувачам. Успішним фактором  діяльності бібліотеки залишається її фонд, де одним з джерел надання оперативної та актуальної інформації є періодичні видання. 
В 2015 році з бюджету розвитку бібліотекам міста придбано періодичні видання та літературу для поповнення бібліотечного фонду на 13,7 тис. грн., принтер та системний блок на 9,2 тис. грн. КЗ «Сєвєродонецька міська публічна бібліотека» придбано ноутбук = 7,0 тис. грн. За рахунок благодійних коштів комунальними бібліотеками міста отримано  подарункової літератури на загальну суму 31,7 тис. грн. З метою покращення матеріально-технічної бази бібліотек з місцевого бюджету виділені кошти для проведення ремонту ганку в КЗ «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б.Курлата» - 27,4 тис. грн.

З метою забезпечення надання публічними бібліотеками якісних бібліотечно-інформаційних послуг вимушеним переселенцям, налагодження ефективних механізмів комунікації громадян з місцевими органами влади, сприяння соціальній адаптації громадян комунальні бібліотеки міста приймають активну участь у реалізації проекту «Бібліотеки як центри підтримки громади в умовах воєнної загрози: робота з внутрішньо переміщеними особами». 

Шляхом реалізації Міської цільової Програми  «Мистецька освіта м. Сєвєродонецька на 2013-2017 роки» за рахунок благодійних коштів учні комунальних шкіл естетичного виховання прийняли участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних фестивалях та конкурсах. Для КЗ «Сєвєродонецька дитяча музична школа № 2», за рахунок міського бюджету придбано комплект апаратури для озвучення на суму 15,7 тис. грн. та крісла в актову залу на суму 58,0 тис. грн.
В КЗ «Сєвєродонецький міський Палац культури» придбано обладнання для освітлення великого залу – 66,3 тис. грн. та проведено капітальний ремонт внутрішніх електромереж – 23,8 тис. грн.
У 2016 році на утримання установ культури з міського бюджету плануються видатки в сумі 17,0 млн. грн. (в 2015р. – 16,0 млн. грн.). 
За рахунок залучення коштів представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ), Японія планується реалізація проекту «Капітальний ремонт комунального закладу «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б. Курлата». Внесок МОМ – 40,00 тис. дол. США. 

За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина планується будівництво пелетної котельні комунального закладу Сєвєродонецький міський палац культури вартістю 4 000,0 тис. грн.

В місті продовжує працювати міська цільова комплексна програма «Розвитку фізичної культури та спорту». Основною метою програми є задоволення потреб кожного мешканця нашого міста та створення належних умов для занять фізичною культурою і спортом.

В місті працюють 3 ДЮСШ відділу молоді та спорту, СДЮСТШ ВВС «Садко», ДЮСШ № 1 міського відділу освіти, 1 стадіон, 46 спортивних зали, 2 басейни, 70 спортивних майданчиків. Заняттями з фізичної культури та спорту охоплено близько 7000 осіб. Культивується 21 вид спорту. Спортсмени нашого міста приймають участь в змаганнях міського, обласного, національного та міжнародного рівнів.

ДЮСШ 2 , ДЮСШ 3 та Льодовий Палац спорту переведені на автономне опалення  що зменшує сплату за теплопостачання. Також впродовж року  буде встановлено в ДЮСШ 1 по вул. Федоренко33а нове опалення з економічним ефектом з інфрачервоним промінням. На всіх спортивних об'єктах встановлені теплолічильники і замінено електричні лампи на енергоекономні, що зменшило сплату з міського бюджету за комунальні послуги. 

Протягом 2015 року спортсмени нашого міста взяли участь у: 37-ми регіональних змаганнях, 45-ти обласних, 25-ти національних, 8-ми міжнародних , 7-и Європейських , 7-и Світових змаганнях. Проводились різноманітні спортивні заходи серед школярів та молоді.

В 2015 році за рахунок коштів місцевого бюджету проведено капітальний ремонт закладів фізичної культури і спорту на загальну суму – 2761,3 тис. грн. та реконструкцію системи опалення КДЮСШ №1 – 58,2 тис. грн.
У 2016 році на утримання установ фізичної культури і спорту з міського бюджету плануються видатки в сумі 20,0 млн. грн. (в 2015р. – 18,0 млн. грн.). 

За рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку в закладах фізичної культури і спорту планується реалізація 3-х проектів на загальну суму 5540,7 тис. грн., в т.ч. 90% - кошти ФРР, 10% - кошти міського бюджету. В тому числі реконструкція мереж внутрішнього освітлення КДЮСШ №1 та СДЮСТШ ВВС «Садко» і реконструкція теплопостачання та водопостачання КДЮСШ № 2.

За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина планується будівництво пелетної котельні ДЮСШ № 1 вартістю 3 200,0 тис. грн.

На обліку в службі у справах дітей станом на 01.12.2015р. перебувають 180 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 13 дітей поставлено на первинний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 2015 році.

Вживаються вичерпні заходи щодо влаштування дітей – сиріт та дітей, що залишилися без піклування батьків, до сімейних форм виховання. Протягом 2015 року усиновлено українськими громадянами 14 дітей, позбавлених батьківського піклування, опіку та піклування встановлено над 10 дітьми, 2 дитини – влаштовано до будинку дитини на повне державне забезпечення.

В місті функціонують 9 прийомних сімей, в яких виховуються 14 дітей. Також проживають сім’ї з дітьми-сиротами та дітьми ПБП, які переміщені з тимчасово окупованої території України або району проведення АТО, з них: один дитячий будинок сімейного типу, у якому виховується 9 дітей; 2 прийомні сім’ї з 3 дітьми та 13 сімей - опікунів, які виховують 20 дітей. Всі вони зареєстровані у м. Сєвєродонецьку, отримують належні їм виплати.  

Спеціалістами служби щомісячно проводиться профілактична робота з дітьми, що перебувають на обліку в ССД та їх батьками. В ході рейдів виявлено 15 дітей, з яких: 9 дітей влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та 6 дітей - до лікарняних закладів. Протягом 2015 року підготовлено 25 висновків про доцільність позбавлення батьківських прав батьків, які не виконують свої обов’язки. Позбавлені батьківських прав 16 осіб  у відношенні 17 дітей. 
В 2015 році за рахунок бюджету розвитку для служби у справах дітей придбано крмп’ютер та комплект меблів на загальну суму 32,5 тис. грн.
11. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ
Атмосферне повітря

Лабораторний контроль за якістю атмосферного повітря на сельбищній території міста здійснюють Сєвєродонецька міськрайонна філія ДУ «Луганський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України» та Комплексна лабораторія спостережень за забрудненням навколишнього середовища Луганського обласного центру гідрометеорології Міністерства надзвичайних ситуацій України. 
На сьогодні, в зв’язку з проведенням АТО різко знизилася кількість викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, але згідно даних спостереження в атмосферному повітрі міста спостерігається  перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин щодо сірчистого газу, діоксиду азоту та формальдегіду.

Охорона водних ресурсів

Господарсько-питне водопостачання здійснюється трьома водозаборами з підземних артезіанських свердловин, сумарна фактична продуктивність господарсько-питних водозаборів становить 56,1% від дозволеного ліміту водовідбору. 
Населення міста і 5 приміських селищ (крім селищ Метьолкіне, Воєводівка, Борівське), охоплене централізованим питним водопостачанням. Питоме середнє водоспоживання на 1 мешканця склало 178 л на добу при нормі 230-350 літрів. Населення міста безперебійно забезпечується питною водою гарантованої якості.

Держсанепідслужбою м. Сєвєродонецька проводиться постійний плановий державний санітарно-епідеміологічний нагляд за якістю води у системах централізованого господарсько-питного водопостачання, яка подається населенню для питних потреб. 
Якість води з свердловин контролюється один раз на рік (навесні після можливих паводків), перед надходженням в водопровідну мережу міста та у водопровідній мережі міста – 1 раз на місяць згідно плану-графіку, а також при планових та позапланових обстеженнях об’єктів нагляду. Нагляд за якістю води проводиться за 25 санітарно-хімічними показниками та 6 мікробіологічними показниками на відповідність нормативним вимогам. 
Господарсько-побутові та промислові стічні води проходять повну біохімочистку на очисних спорудах ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» із наступним обеззараженням і повним використанням очищених стоків в системі зворотнього водопостачання підприємства. За даними відомчої лабораторії ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» ефективність біохімічної очистки задовільна.

На території Сєвєродонецької міської ради знаходиться ділянка р. Борова довжиною 1,7 км та 4 озера: Чисте, Молочне, Паркове і Велике глибоке та частина озера Боброве. Озера Чисте та Паркове є штучними і потребують постійної підкачки води. 
На роботи, пов'язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм, а саме на підкачку води в озера Чисте та Паркове фінансуються за рахунок міського бюджету.
 Природні озера Велике глибоке та Молочне знаходяться на території садівничих товариств. 
Внаслідок антропогенного впливу порушено сполучення озер з рікою Сіверський Донець, не працює система каналів для сходження води озер в ріку.

Моніторинг за якістю води в озерах Чисте та Паркове проводиться з травня по вересень. За результатами мікробіологічних і санітарно-хімічних досліджень вода озера Чисте не відповідала якісним вимогам СН № 4630-88 за кольоровістю, розчиненому кисню, індексу ЛКП, індексу Е.coli, вода озера Паркове - кольоровістю, вмісту хлоридів, індексу ЛКП. В озерах  були виявлені яйця гельминтів.  

Поводження з відходами

В місті затверджена планово-поквартальна система санітарного очищення зі збором господарсько-побутового сміття в металеві контейнери з щоденним вивозом спеціалізованим автотранспортом КП «Сєвєродонецьккомунсервис».
На території приватного сектора здійснюється планово-поквартальна система санітарного очищення з одноразовим щотижневим вивозом побутового сміття. Від багатоповерхових будинків зі сміттєпроводами побутові відходи вивозяться щодня. 

КП «Сєвєродонецьккомунсервис» 2 рази на тиждень здійснює також вивіз господарсько-побутового сміття із трьох селищ: Сиротине, Борівське і Щедрищеве. Видалення відходів селетебної території міста централізоване і здійснюється спеціалізованим комунальним підприємством «Сєвєродонецьккомунсервис». 

Обеззаражуються госппобутові відходи на міському полігоні твердих побутових відходів, що знаходиться на землях Новоайдарського району. В вересні в рамках експерименту на базі ТОВ «Вторресурси» здійснювалося сортування побутових відходів.

Техногенна безпека

Місто, як територіальна одиниця належить до першої ступені небезпеки.

На території міста розташовано 42 потенційно небезпечних об’єкта, з них 17 - підвищеної небезпеки.

Щороку в місті в середньому виникає близько 130 пожеж у житловому фонді і підприємствах, до 50 загорянь у лісових масивах. Протягом 9 місяців 2015р. на території міської ради зареєстровано: 157 пожеж та 50 загорянь у лісових масивах на площі 3,16 га. 

З метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, створення умов безпечної життєдіяльності населення міста, підвищення рівня його захищеності від впливу шкідливих техногенних і природних факторів, своєчасного реагування на аварійні ситуації, зниження кількості постраждалих і матеріальних збитків рішенням сесії Сєвєродонецької міської ради від 27.10.2011р. № 969 затверджена Цільова соціальна програма захисту населення і територій Сєвєродонецької міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2012-2016 роки. Виконання заходів Програми за 9 місяців 2015р. склало 80% від запланованих. 

З метою фінансового та матеріального забезпечення робіт з ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків в 2015році створено міський матеріальний резерв шляхом укладання договорів з підприємствами міста в обсязі 591,6 тис. грн. та  резервний фонд в обсязі 590,1 тис. грн.

Для захисту працюючого персоналу та населення міста від хімічно небезпечних речовин використовуються засоби хімічного захисту. На даний час забезпечення працюючого персоналу та населення засобами індивідуального захисту складає 1%.
Для колективного захисту населення міста використовуються захисні споруди цивільного захисту. На даний час 40% захисних споруд цивільного захисту потребують капітального ремонту та 30% захисних споруд цивільного захисту потребують поточного ремонту. 
В 2015 році проведена технічна інвентаризація 20 захисних споруд цивільного захисту.

Для виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій і оповіщення населення, яке мешкає у зонах можливого ураження, на об'єктах підвищеної небезпеки впроваджуються системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення.

В 2015 році. на 15 об’єктах міста розроблена робоча документація для встановлення систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення. В ТОВ «КЛАРІАНТ Україна», ТОВ «Укрзовніштрейдінвест» та ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ» здійснено монтаж системи раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення. 

Охорона праці

З метою профілактики виробничого та невиробничого травматизму протягом  2015р. в м. Сєвєродонецьку проводились наступні заходи:

· щотижневий моніторинг стану травматизму виробничого та невиробничого характеру;

· щоквартальний аналіз стану і причин травматизму  невиробничого характеру, його соціально-економічні наслідки;

· щоквартальні засідання ради з безпечної життєдіяльності населення, на яких розглядались питання щодо стану виробничого/невиробничого травматизму, безпечного використання газу та газових балонів у побуті і на виробництві, безпеки на водних об'єктах, готовності до роботи у літній період пришкільних таборів, безпеки праці на підприємстві водопровідно-каналізаційного господарства, стану протипожежного захисту ринків, що розташовані на території міста, проведення місячника по вилученню у населення балонів зріджених вуглеводневих газів, які тривало не використовуються, та вжиття заходів щодо їх дегазації та при необхідності утилізації, безпечної експлуатації обладнання котелень під час навчально-виховного процесу в осінньо-зимовий період з метою недопущення травмування працівників і дітей, додержання вимог законодавчих і нормативно-правових актів з охорони праці  суб’єктами господарювання під час виробничої діяльності, пов’язаної із зберіганням та реалізацією нафтопродуктів і зрідженого газу, яка здійснюється в місцях з масовим скупченням людей;
· 3 семінари з питань охорони праці із залученням фахівців служб охорони праці підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності;

· постійний контроль за додержанням вимог законодавства з охорони праці в колективних договорах підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності. Прийнято участь в опрацюванні 39 колективних договорів підприємств щодо розділу «Умови та охорона праці» та комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій; 
· постійне інформування відділу освіти міської ради про нещасні випадки, які сталися з дітьми в навчальних та виховних закладах міста;

· 3 висвітлення у засобах масової інформації щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах, загибелі дітей на воді, дотримання вимог безпеки під час використання балонів із зрідженим газом у побуті та в закладах масового скупчення людей.
За 2015 рік у порівнянні з 2014 роком зареєстрована наступна динаміка рівнів випадків травматизму:

-
13 випадків виробничого травматизму, загальний виробничий травматизм зменшився на 3 випадки; 

-
4919 випадків невиробничого травматизму, що на 236 випадків менше.
12. РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Плануючи основні показники соціально-економічного розвитку міста на 2016 рік, були визначені головні проблеми розвитку соціальної і економічної сфери та намічені цілі та пріоритети соціального та економічного розвитку міста на 2016 рік.

Реалізація намічених цілей та завдань дозволить Сєвєродонецькій міській раді в 2016 році вирішити ряд соціальних проблем жителів міста та внутрішньо переміщених осіб, в першу чергу, це реалізація проектів, розпочатих в 2015 році та проектів, запланованих на 2016 рік.

У сфері освіти Програмою передбачено збереження наявної та мережі загальноосвітніх шкіл і розширення мережі дошкільних установ. У 2016 році на утримання установ освіти з міського бюджету плануються видатки в сумі 197,3 млн. грн. (в 2015р. – 140,7 млн. грн.). 

За рахунок бюджету розвитку в 2016 році передбачено 96,5 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту та утепленню покриття підлоги поверхів будівлі СЗШ №6, який планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту - 965,00 тис. грн.).
За рахунок бюджету розвитку передбачено 1412,7 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту ДНЗ № 43, який планується впровадити за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку (загальна вартість проекту - 14127,02 тис. грн., в 2015 році виконано робіт на 3057,8 тис. грн., в 2016 році планується залучити 11069,2 тис. грн.). ДНЗ № 43 на 320 місць планується відкрити в 2016 році. 

За рахунок коштів Корпорації НЕФКО роботи з освітлення цієї дитячої установи розпочато в 2015 році. Проектом передбачається заміна існуючих світильників на світлодіодні світильники меншої потужності в кількості 450 шт. Очікується економія електроенергії до 2000 кВт/год. на місяць або 59%.
Крім того, за рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку в закладах освіти планується реалізувати 5 інвестиційних проектів на загальну суму 9085,2 тис. грн., в т.ч. 90% - кошти ФРР, 10% - кошти міського бюджету, в тому числі:
· реконструкція системи освітлення НВК «Спеціалізована школа - колегіум« Національного університету «Києво - Могилянська академія» - 5269,9 тис. грн.
· капітальний ремонт ЗОШ №15 (заміна віконних і дверних блоків) - 999,9 тис. грн.
· капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №15 - 957,9 тис. грн.
· капітальний ремонт ЗОШ №6 (заміна віконних і дверних блоків) -999,9 тис. грн.
· капітальний ремонт системи опалення СЗОШ №6 - 857,6 тис. грн.
У сфері охорони здоров'я Програмою передбачено збереження наявної мережі лікувальних закладів і лікувальних ліжок та впровадження в практику ряду стандартів, клінічних протоколів і постанов, що стосуються профілактики, діагностики і лікування, медичної освіти. У 2016 році на утримання закладів охорони здоров'я з міського бюджету плануються видатки в сумі 137,5 млн. грн. (в 2015р. – 116,2 млн. грн.).
Згідно з планами на 2016 рік політика у сфері культури спрямована на збереження культурних цінностей, створення економічних механізмів, що забезпечують ефективний розвиток сфери культури і масових комунікацій. У 2016 році на утримання установ культури з міського бюджету плануються видатки в сумі 17,0 млн. грн. (в 2015р. – 16,0 млн. грн.). 

У 2016 році продовжить працювати міська цільова комплексна програма «Розвиток фізичної культури і спорту». Програма спрямована на задоволення потреб кожного мешканця нашого міста та створення умов для занять фізичною культурою і спортом, зберігаючи наявні спортивні споруди. У 2016 році на утримання установ фізичної культури і спорту з міського бюджету плануються видатки в сумі 20,0 млн. грн. (в 2015р. – 18,0 млн. грн.). 

За рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку в установах фізичної культури і спорту планується реалізувати 3 інвестиційних проекти на загальну суму 5540,7 тис. грн., в т.ч. 90% - кошти ФРР, 10% - кошти міського бюджету. В тому числі:
· реконструкція мереж внутрішнього освітлення КДЮСШ №1 - 3201,2 тис. грн.
· реконструкція мереж внутрішнього освітлення СДЮСТШ ВВС «Садко» - 767,6 тис. грн.
· реконструкція теплопостачання та водопостачання КДЮСШ № 2 - 1571,9 тис. грн.
У 2016 році на утримання установ соціального захисту з міського бюджету плануються видатки в сумі 231,6 млн. грн. (в 2015р. – 156,9 млн. грн.).
В 2016 році на утримання житлово-комунального господарства з міського бюджету плануються видатки в сумі 14,0 млн. грн. (в 2015р. – 48,2 млн. грн.).

Управлінню житлово-комунального господарства передбачено кошти в сумі 585,7 тис. грн. для надання місцевих гарантій за кредитами Північної Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО для реалізації проекту «Сєвєродонецьк – вуличне освітлення».
В 2016 році планується залучення фінансових ресурсів для реалізації інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства:

· продовження капітальних ремонтів багатоквартирних будинків ОСББ за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (Проект ЄС і ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»), розпочатих в 2015 році;
· продовження капітального ремонту автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» (ЄС), розпочатого в 2015 році;
· реконструкція системи теплопостачання мікрорайону МЖК «Мрія» - державний Фонд регіонального розвитку;

· будівництво зовнішнього електропостачання території в районі озера Чисте державний Фонд регіонального розвитку;

· благоустрій скверу за адресою: м. Сєвєродонецьк, пр. Космонавтів, район будинку №25 - державний Фонд регіонального розвитку;

· реконструкція заплавних мостів № 1,  № 2, № 3, № 4  та інші проекти.

Сєвєродонецькій міській раді передбачено 4762,0 тис. грн. на співфінансування проекту з капітального ремонту автодорожнього мосту через річку Сіверський Донець. Реалізація проекту «Капітальний ремонт автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» за рахунок коштів Європейського Союзу та співфінансування з міського бюджету дозволить відновити транспортне сполучення через р. Сіверський Донець та забезпечити сприятливі і безпечні умови руху через міст для значних груп населення. Внесок ЄС - 1 430,048 тис. євро, кошти міського бюджету на 2016 рік 4762,0 тис. грн. за рахунок бюджету розвитку. 
Загальна сума фінансування Програми в 2016 році, за даними розпорядників коштів на фінансування їх програм і заходів, планується в сумі 169 539,2 тис. грн. У тому числі: з держбюджету – 87 578,0 тис. грн., з обласного бюджету - 55,3 тис. грн., з міського бюджету – 47 598,9 тис. грн., з інших джерел – 34 306,4 тис. грн.
Із загальної суми фінансування Програми на 2016 рік, необхідні суми фінансування на реалізацію програм і заходів щодо розпорядників бюджетних коштів складають:
· відділ освіти


 

- 6694,0 тис. грн.
· управління охорони здоров'я - 378,3 тис. грн.
· відділ культури - 1593,0 тис. грн.
· відділ молоді та спорту - 155,0 тис. грн.
· управління праці та соціального захисту - 56197,4 тис. грн. 
· Сєвєродонецька міська рада - 45148,9 тис. грн. (у тому числі на реконструкцію мосту через р. Сіверський Донець - 41213,4 тис. грн.).
· відділ капітального будівництва - 54404,6 тис. грн.
· УЖКГ - 4968,0 тис. грн.
Крім видатків з міського бюджету на утримання та розвиток соціальної сфери, в 2016 році планується залучення коштів міжнародних організацій і донорів:
1.  Реалізація проекту «Капітальний ремонт автомобільного мосту через річку Сіверський Донець» за рахунок коштів Європейського Союзу та співфінансування з міського бюджету дозволить відновити транспортне сполучення через р. Сіверський Донець та забезпечити сприятливі і безпечні умови руху через міст для значних груп населення. Внесок ЄС - 1 430,048 тис. євро, кошти міського бюджету на 2016 рік 4762,0 тис. грн. за рахунок бюджету розвитку.
2.   За рахунок проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу», який фінансується за підтримки Уряду Японії очікується отримання допомоги у відновленні економічної інфраструктури міста, на реалізацію проекту «Автомобільний шляхопровід в м. Сєвєродонецьк». Орієнтована вартість проекту 320 тис. дол. США.

3.  За рахунок залучення коштів представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ), Японія планується реалізація проекту «Капітальний ремонт комунального закладу «Сєвєродонецька міська бібліотека для юнацтва ім. Й.Б. Курлата». Внесок МОМ – 40,00 тис. дол. США.

4.  За рахунок залучення коштів Європейського інвестиційного банку в рамках кредитної програми Європейського інвестиційного банку «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» та за рахунок підтримки Уряду Федеративної Республіки Німеччина планується реалізація 10-ти соціальних проектів на загальну суму 33013,8 тис. грн.
5.  Сєвєродонецькою міською радою підписано Угоду про партнерство з Проектом «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (МРГ) в травні 2015р. Проект фінансується Європейським Союзом спільно з Програмою розвитку ООН. Підсумком роботи з Проектом МРГ стане виконання капітальних ремонтів багатоквартирних будинків ОСББ за адресами: вул. Науки, 3а, 1, пр. Гвардійський, 48, 43б, вул. Єгорова, 20 (встановлення пластикових вікон, датчиків руху, ремонт системи опалювання, водопостачання, покрівлі тощо) та заміна 80 вікон на металопластикові в СЗШ №18 і багатопрофільному ліцеї. Спывфінансування робіт в рамках Проекту здійснюється з трьох джерел: внесок ЄС/ПРООН складає 1071,7 тис. грн., кошти міського бюджету - 741,1 тис. грн., кошти ОСББ та громадських організацій - 96,4 тис. грн.

6.  За рахунок залучення коштів державного Фонду регіонального розвитку планується  реалізація 18-ти інвестиційних проектів регіонального розвитку. Фінансування цих проектів очікується з березня 2016 року на загальну суму 163,8 млн. грн., у т.ч. кошти ФРР – 147,1 млн. грн., кошти міського бюджету – 16,7 млн. грн.
7.  Реалізація завдань Міської цільової програми «Адаптація внутрішньо переміщених осіб у м. Сєвєродонецьк на 2016-2018 роки» спрямована на підтримку внутрішньо переміщених осіб (ВПО), що опинилися під впливом конфлікту в Україні (на Донбасі), на створення сприятливих умов для їхнього проживання на території Сєвєродонецької громади та забезпечення їх прав на освіту, соціальний захист, медичну та психологічну допомогу, зайнятість та житло. Програму розроблено за участі Центру муніципального менеджменту (Хабітат) – впроваджуючої агенції Програми UN-Habitat по стратегічному плануванню в Україні.

Для забезпечення належного рівня відповідальності за реалізацію Програми соціально - економічного і культурного розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік планується проведення моніторингу її реалізації. Підсумки моніторингу підводяться два рази на рік у вигляді звітів. 

Індикаторами для моніторингу виконання Програми являються основні показники економічного і соціального розвитку м. Сєвєродонецька на 2016 рік, викладені у додатку 1 Програми.
Секретар ради 
І.М.Бутков
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