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 м. Сєвєродонецьк
Про включення до глави 10 «Утримання служби замовника»  зведеного кошторисного розрахунку коштів на надання послуг інженера-консультанта  в розмірі до 3%   від підсумку глав 1 – 9 при визначенні вартості будівництва об’єктів за рахунок коштів бюджету міста та коштів підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності міста.

         Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  наказом Національного органу стандартизації від 16.04.2018 року №102, з першого червня 2018 року набрали чинності   Зміна № 2   ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, пункт 5.8.13. «До глави 10 «Утримання служби замовника» (графи 6 та 7) включаються кошти на утримання служби замовника (включаючи кошти на здійснення технічного нагляду) в розмірі, який, як правило, складає до 2,5 % від підсумку глав 1 – 9, графа 7. Якщо замовник будівництва залучає спеціалістів технічного нагляду з покладанням на них окремих функцій замовника будівництва, що обумовлюється договором, до глави 10 «Утримання служби замовника» (графи 6 та 7) окремими рядками включаються кошти на утримання служби замовника (як правило, в розмірі  до 1,0%) та  на здійснення технічного нагляду (як правило, в розмірі до 1,5%). Додатково можуть включатися кошти на надання послуг інженера-консультанта (як правило, в розмірі до 3%) у разі його залучення. Розмір вищезазначених коштів приймається за відповідними розрахунками. По об'єктах будівництва, спорудження яких здійснюється із залученням іноземних кредитів, наданих під державні гарантії, на стадії складання інвесторської кошторисної документації кошти на покриття витрат з надання послуг інженером-консультантом визначаються за обґрунтовуючими розрахунками в межах ліміту коштів, обчислених з використанням указаного показника, якщо інше не передбачено міжнародними договорами. Витрачання коштів здійснюється на підставі обґрунтовуючих розрахунків виходячи з трудовитрат спеціалістів на виконання ними своїх функцій та вартості одного людино-дня, погодженого із замовником».                                                           
               Зміною №6 до  національного класифікатора України ДК 003:2010 (2142.2 Інженер-консультант (будівництво)) згідно з наказом Мінекономрозвитку від 26.10.2017 № 1542. професія інженер-консультант (будівництво) набула офіційного статусу в Україні.    
               Таким чином,  до глави 10 «Утримання служби замовника» у разі залучення замовниками будівництва до реалізації проектів інженерів- консультантів, вартість їх послуг  не повинна перевищувати 5,5% від глав 1-9 зведеного кошторисного розрахунку, які враховуються при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення та поточного ремонту) об’єктів, що споруджуються із  залученням коштів бюджету міста, коштів підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності міста, 


Сєвєродонецька міська рада
               ВИРІШИЛА:

1.  Включати до глави 10 «Утримання служби замовника» 
· кошти на утримання служби замовника  в розмірі  до 1,0%;
· кошти на здійснення технічного нагляду в розмірі  до 1,5%;
· кошти на надання послуг інженера-консультанта  в розмірі до 3%, 
які враховуються при визначенні вартості будівництва (нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного переоснащення та поточного ремонту) об’єктів, що споруджуються із  залученням коштів бюджету міста, коштів підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності міста.
 2. Дане рішення підлягає оприлюдненню.
 3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування бюджету та фінансів, а організацію його виконання на заступників міського голови та головних розпорядників бюджетних коштів.
   
 	

В.о. міського голови                                                                   В. П.Ткачук           
 
Підготував:
Начальник ВКБ міської ради                       	                     А. І. Ларін
Узгоджено:
Заст. міського голови                                                                   Г.В. Пригеба
Секретар міської ради				                     В. П. Ткачук
Начальник фінуправління		                                             М. І. Багрінцева
Голова постійної депутатської комісії 
з питань планування бюджету та фінансів                                І. М. Бутков
Начальник відділу з юридичних  
та правових питань			                                             В. В. Рудь


