СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 
«         »                       __ 2018 року

м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Гондарєву А.С.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 13, 15, 18-21, 53 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій наданих громадською комiciєю з житлових питань від 22.01.2018р. про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Гондарєву Антону Сергійовичу у взятті на квартирний облік за місцем мешкання та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 19.12.2017 року. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО. Військовослужбовець. Склад сім’ї одна особа.
Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та надання їм житлових приміщень здійснюється згідно з Житловим кодексом Української РСР (далі – Кодекс) та Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень (далі - Правила), затвердженими постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984р. №470.

У відповідності до статті 48 Кодексу та пункту 53 Правил при наданні жилого приміщення громадянам у межах норми жилої площі враховується жила площа у жилому будинку (квартирі), що перебуває у приватній власності громадян, якщо ними не використані житлові чеки.

Гондарєв А.С. вдвох з матір'ю Гондарєвою Л.І. приватизував на підставі розпорядження Фонду комунального майна Сєвєродонецької міської ради №4984 від 27.06.1994 року однокімнатну квартиру №63 жилою площею 20,3 м2 по вул. Курчатова, буд. 29, з чим використав свій житловий чек.

З огляду на викладене вище, підстави для визнання Гондарєва А.С. потребуючим поліпшення житлових умов і постановки на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради  відсутні.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В. 
Міський голова                                                                                 В.В. Казаков
Підготував:
Начальник відділу з обліку                                                                
та розподілу житлової площі                                                             Н.В. Уразовська 

Узгоджено:
Керуючий справами виконкому                                                         Ю.А. Журба
Начальник відділу з юридичних 

та правових питань                                                                               В.В. Рудь
