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ІНФОРМАЦІЯ
про оздоровлення та відпочинок дітей 
влітку 2018 року
в м. Сєвєродонецьку

       З метою надання можливості дітям міста отримати оздоровчі та відпочинкові послуги влітку 2018 року, сприяння організації змістовного дозвілля дітей в літній період та національно-патріотичному вихованню, підтримки інтелектуально і творчо обдарованих дітей та учнівської молоді, продовження співпраці з іншими регіонами України в межах оздоровчої кампанії, в місті була проведена наступна робота:

· Прийняті рішення виконкому міської ради: від 18 травня 2018 року № 333 «Про організаційне та фінансове забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2018 року», від 05 червня 2018 року № 370 «Про внесення змін до рішення виконкому від 18 травня 2018 року № 333 «Про організаційне та фінансове забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2018 року».
· У 2018 році всього з міського бюджету було виділено: на підготовку до оздоровчої кампанії 593,8 тис. грн. (фактично використано – 320,8 тис. грн.), на проведення – 1327,7 тис. грн. (фактично використано 961,5 тис. грн.). Всього з міського бюджету на організацію та проведення оздоровчої кампанії було фактично використано 1 282,3 тис. грн.
· 159,8 тис. (у 2017 році - 134,8 тис. грн. ) виділено з обласного бюджету в рамках Конкурсу проектів та заходів, спрямованих на соціальний розвиток молоді, які реалізуються спільно з громадськими організаціями, що проходив по лінії Центру підтримки молодіжних ініціатив та соціальних досліджень Луганської ОДА. Кошти були використані на реалізацію наступних проектів громадських організацій 
м. Сєвєродонецька: «Дитячий табір  «Пілігрим» та «Туристичне літо» Сєвєродонецького клубу спортивного туризму «Пілігрим» (керівник Іванов О.В.),  «Нащадки козацької слави» ЛОО ВПДО «Майбутнє України» (керівник 
Бондар С.О.). 
· До оздоровчої кампанії також були залучені 3 805,00 тис. грн., в тому числі кошти підприємств та організацій міста, благодійних фондів тощо, а саме:  ПрАТ «Сєвєродонецький ОРГХІМ»,  Школа гун-фу «Дракон і Тигр» (керівник 
Сербін А.Ю.), батьківські кошти, кошти благодійних організацій (Благодійний фонд «СОС Дитяче містечко», БО «Благодійний фонд «Карітас» Сєвєродонецьк»»), залучені кошти оздоровчих закладів інших регіонів України.
· До мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку у 2018 році увійшли 30 таборів з денним перебуванням: 21 табір відділу освіти, 4 табори відділу молоді та спорту, 5 таборів С ДЮК «Юність».
· Оздоровлення дітей також відбувалось на базах позаміських закладів оздоровлення та відпочинку,  в санаторіях інших регіонів України, в межах благодійності та 
у співпраці з обласним сектором оздоровлення пільгових категорій громадян Департаменту соціального захисту населення Луганської ОДА, за сприянням відділу молоді та спорту Сєвєродонецької міської ради, Управління охорони здоров’я Сєвєродонецької міської ради, відділу освіти Сєвєродонецької міської ради та ін. (Управлінням охорони здоров’я, а саме міським педіатром, було проведено роботу щодо оздоровлення 72-х дітей на базі санаторіїв системи МОЗ; в МДЦ «Артек» та УДЦ «Молода гвардія» станом на жовтень було оздоровлено за кошти державного бюджету 56 дітей пільгових категорій).

· Здійсненню оздоровчого процесу також сприяли: позашкільні заклади відділу освіти (Сєвєродонецький міський Центр дитячої та юнацької творчості, Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді, Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, Станція юних техніків), комплексні дитячо-юнацькі спортивні школи відділу молоді та спорту, СДЮСТШ ВВС «Садко», міський Палац культури, клуби за місцем проживання СДЮК «Юність», громадські організації тощо.

· Всього влітку поточного року оздоровчими та відпочинковими послугами було охоплено близько 3972 дітей, що складає 41 % від загальної кількості дітей шкільного віку, в тому числі 2680 – діти пільгових категорій (дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 109 (у співпраці з опікунами); дітей-інвалідів – 43; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 371; дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 6; дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 388; талановитих та обдарованих дітей – 400; дітей вимушено переміщених осіб – 675, дітей учасників бойових дій - 178 та ін.), діти загиблих у районі проведення антитерористичної операції 1, діти загиблих під час виконання службових обов’язків – 1, діти-учасники творчих колективів та спортивних команд – 500.

· Протягом червня-серпня 2018 року у місті за кошти міського бюджету були реалізовані наступні проекти: «Літня школа для обдарованих дітей з природничо-математичного напрямку у м. Сєвєродонецьку», «Сєвєродонецький табір лідерів», «Мовно-фольклорний табір СМ ЦДЮТ», «Рекордний відпочинок», «З Україною в серці», «Добро починається з тебе». Всього в рамках даних проектів відпочинковими послугами було охоплено 1748 дітей, в тому числі 1168 дітей пільгових категорій  безкоштовно харчувались за кошти міського бюджету в таборах з денним перебуванням.
· У липні 2018 року за кошти міського бюджету в позаміських закладах оздоровлення та відпочинку Луганської області (позаміський ДЗОВ «Лісова Галявина» Марківського району та Літній табір для дітей ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина») було оздоровлено 61 дитину пільгових категорій (у 2017 році - 37 дітей): 14 дітей ВПО, 13 дітей з багатодітних сімей, 5 дітей УБД, 17 дітей під опікою, 9 – з малозабезпечених сімей, 3 – дитини-інваліди. 

· Сєвєродонецькою міською радою, Координаційною радою з питань оздоровлення та відпочинку дітей, відділом молоді та спорту, відділом освіти влітку 2018 року проводилась робота з наступними оздоровчими закладами інших регіонів України щодо благодійного оздоровлення дітей пільгових категорій: 

· навчальний заклад м. Одеси (30 дітей під опікою та ВПО),
· наметовий табір «Ойкос» Чернівецької області (25 дітей),
· КП ДЗСТ «Таврія» Херсонської області (18 дітей).

· Громадські організації міста в рамках оздоровчої кампанії брали участь у наступних заходах та проектах:

· 30 дітей були охоплені проектом «Карпатський рейд» ГО «Станиця Сєвєродонецьк Пласту - Національна Скаутська Організація України» (керівник Ковальчук Н.О.);
· 40 дітей - ЛОО ВПДО «Майбутнє України» (керівник Бондар С.О.);
· 48 дітей Клубу східних бойових та оздоровчих систем в рамках табору бойових мистецтв «Тигреня» (керівник Сербін А.Ю.) оздоровились та відпочили в позаміському ДЗОВ «Маяк» Полтавської обл.;
· 103 дитини відпочивала по лінії ГО «Сєвєродонецький клуб спортивного туризму «Пілігрим» (керівник Іванов О.В.);
· 7 дітей з прийомних сімей були охоплені відпочинком на базі відпочинку «Брусіно» м. Лиман Донецької обл. Луганським обласним відділенням «Міжнародної благодійної організації «СОС Дитяче містечко» (керівник Харченко Л.Г., начальник підрозділу із сімейних форм виховання Тунтуєва С.В.); 
· 12 дітей ВПО відпочивали на базі відпочинку у м. Генічеську за сприянням БО «Благодійний фонд «Карітас Сєвєродонецьк». (Директор Юрчик Ю.Ю.).
· Близько 100 дітей охоплено ГО «Сєвєродонецька молодіжна рада» (керівник Дубровін К.В.) психосоціальними творчими та рухливими заняттями у співпраці 
з СДЮК «Юність».

· Відділом молоді та спорту спільно з СДЮК «Юність»  рамках вторинної зайнятості молоді весною 2018 року четвертий рік поспіль працювала Школа педагога-організатора для студентської молоді з метою працевлаштування влітку в позаміські заклади оздоровлення та відпочинку на посади педагогів-організаторів. Фахівцями СДЮК «Юність» протягом квітня-червня  для молоді проводились заняття, майстер-класи та масові заходи за участю дітей та студентської молоді. Відділом молоді та спорту, СДЮК «Юність» були працевлаштовані 9 випускників даної школи (студенти СНУ ім. В.Даля) до наступних оздоровчих закладів: МДЦ «Артек» м. Києва, дитячий заклад санаторного типу «Лісова пісня» Запорізької обл., дитячий заклад санаторного типу «Патрія» Одеської області.
· Заходи, пов’язані з організацією оздоровлення та відпочинку дітей, реалізацією проектів відділу освіти, відділу молоді та спорту, СДЮК «Юність», інформація щодо благодійних поїздок систематично висвітлювались у міських засобах масової інформації: газеті «Сєвєродонецьку вісті», ТК СТВ. 

		Координаційна рада з питань оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році провела наступні організаційні заходи щодо підготовки та проведення оздоровчої кампанії, а саме: 
· збільшення фінансування оздоровчої кампанії (кошти з міського бюджету були виділені не тільки на відпочинок, але й на оздоровлення дітей);
· розробка проектів виконкому: «Про організаційне та фінансове забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році»,  «Про внесення змін до рішення виконкому від 18 травня 2018 року № 333 «Про організаційне та фінансове забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2018 року»;
· співпраця з закладами оздоровлення та відпочинку інших регіонів України в рамках благодійної допомоги щодо оздоровлення дітей Донбасу (Одеська, Чернівецька та Херсонська області);
· залучення батьківських коштів до оздоровчого процесу;
· сприяння збільшенню коштів міського бюджету на оздоровлення дітей пільгових категорій в позаміських ДЗОВ Луганської області;
· згідно рішення виконкому від 22.08.2018 № 547 «Про передачу функцій щодо оздоровлення та відпочинку дітей» даний напрямок було передано Управлінню праці та соціального захисту населення.

В місті спостерігається динаміка збільшення учасників оздоровчого процесу – організацій, задіяних в роботі з дітьми протягом літніх канікул. Більш ретельного відношення потребує саме оздоровлення дітей за кошти міського бюджету (придбання путівок до позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку для дітей пільгових категорій). Взагалі організацію роботи протягом оздоровчої кампанії 2018 року можна вважати задовільною.

Керуючий справами виконкому				Ю.А.Журба
