СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 
«____» _                _2018 року
м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Пастушку О.Б.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 18÷21 Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій, наданих громадською комiciєю з житлових питань від 30.10.2018, про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Пастушку Олександру Борисовичу у взятті на квартирний облік у загальну чергу та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 14.08.2018. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО, внутрішньо переміщена особа. Військовослужбовець Головного управління СБУ в Донецькій та Луганській областях.  Склад сім’ї три особи: він, дружина Пастушок Олена Валеріївна, дочка Пастушок Ганна Олександрівна. У зв’язку з відсутністю підстав.

Згідно абзацу четвертого пункту 8 змін, що внесені до Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою КМУ від 18.04.2018 №280, «Внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 цих правил, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони перебувають протягом року на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб незалежно від наявності майнових прав власності на нерухоме майно, що розміщується в населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або розташованих на лінії зіткнення.»

Пастушок О.Б., згідно довідки УП та СЗН від 09.08.2018 №662, перебуває на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб у м.Сєвєродонецьку з 25.06.2018.
З огляду на вищевикладене, підстави у Пастушка Олександра Борисовича для постановки на квартирний облік у загальну чергу та включенні до першочергового списку складом сім’ї три особи (він, дружина Пастушок Олена Валеріївна, дочка Пастушок Ганна Олександрівна) у виконкомі Сєвєродонецької міської ради відсутні – недостатній період перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб у м.Сєвєродонецьку.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В.
Міський голова                                                                                  В.В. Казаков
Підготував:

Начальник відділу з обліку                                                                

та розподілу житлової площі                                                              Н.В. Уразовська
Узгоджено:

Керуючий справами виконкому                                                         Ю.А. Журба

Заступник міського голови                                                                  Д.В. Лук’янченко

Начальник відділу з юридичних 

та правових питань                                                                               В.В. Рудь
