СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ № 651 
«_25_» _вересня_2018 року
м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Ковальовій О.О.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 18÷21  Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій наданих громадською комiciєю з житлових питань від 31.08.2018р. про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Ковальовій Олені Олександрівні у взятті на квартирний облік за місцем мешкання та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 02.08.2018 року. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО, внутрішньо переміщена особа. Співробітник Головного управління Національної поліції в Луганській області. Склад сім’ї три особи: вона, чоловік Ковальов Юрій Валерійович, дочка Ковальова Марія Юріївна. У зв’язку з відсутністю підстав.
Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та надання їм житлових приміщень здійснюється згідно з Житловим кодексом України (далі – Кодекс) та Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень (далі - Правила), затвердженими постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984р. №470.

У відповідності до статті 34 Кодексу та пункту 13 Правил потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни, забезпечені жилою площею нижче за рівень, що визначається виконавчими комітетами обласних, Київської і Севастопольської міських рад разом з радами профспілок. 
Ковальова О.О. разом з сім’єю (всього три особи) зареєстровані і мешкають у двокімнатній службовій квартирі №62 жилою площею 26,3 м2 по вул. Донецька, буд.10 в м. Сєвєродонецьку, де забезпечені жилою площею на праві користування в розмірі по 8,77 м2 на одну особу при встановленому мінімальному рівні жилої площі у Луганській області - 6,0 м2 жилої площі на одну особу.
З огляду на вищевикладене, підстави для визнання Ковальової Олени Олександрівни потребуючою поліпшення житлових умов і постановки на квартирний облік та включенні до першочергового списку складом сім’ї три особи (вона, чоловік Ковальов Юрій Валерійович, дочка Ковальова Марія Юріївна) у виконкомі Сєвєродонецької міської ради відсутні.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Лук’янченка Д.В.
Міський голова                                                                                  В.В. Казаков
