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Керуючись ст.34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та розглянувши довідку робочої групи “Про хід виконання Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” в м. Сєвєродонецьку», виконком  міської ради

ВИРІШИВ:

1. Довідку робочої групи «Про хід виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в м. Сєвєродонецьку в 2018 році» взяти до відома (додається).

2. Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) продовжити роботу з обстеження матеріально-побутових умов ветеранів війни з метою надання допомоги самотнім малозабезпеченим, важко хворим ветеранам війни.

3.Дане рішення підлягає оприлюдненню.

4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, начальника відділу кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування Степаненко І.
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В.Рудь
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Додаток

до рішення виконкому

від _____ 2019 р. № ____
Довідка робочої групи
„Про хід виконання Закону України „Про статус

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”
в м. Сєвєродонецьку в 2018 році”

Робоча група проаналізувала хід виконання Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі - Закон) в м. Сєвєродонецьку за період з 01.01.2018 року по 31.12.2018 року.

Виявлено, що станом на 31.12.2018 року у м.Сєвєродонецьку зареєстровано 4304 ветеранів війни, у т.ч. 340 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 2549 учасників бойових дій (у тому числі 41 учасник бойових дій у період Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, яким виповнилося 85 років і більше), 412 осіб, на яких поширюється дія Закону, 1003 учасника війни (ст. 9). 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України № 117 від 29.01.2003р. інформація про ветеранів війни внесена до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги згідно діючого законодавства.

Згідно п.1 ст.ст. 12, 13, 14, 15 цього Закону, всі ветерани війни мають право на безоплатне одержання ліків за рецептами лікарів.

За 12 місяців 2018 року ветеранам війни було видано ліків за пільговими рецептами на суму 581571,09 грн. в т.ч.:

· особам з інвалідністю внаслідок війни – на суму 134278,43 грн.

· учасникам бойових дій – на суму 216129,93 грн., в т.ч. з числа учасників АТО – на суму 19539,83 грн.
· учасникам війни – на суму 52134,65 грн.

· особам, на яких поширюється дія Закону, – 179028,08 грн.

Згідно п.2 ст.ст. 12, 13, 14, 15 ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону, мають право на першочергове безоплатне зубопротезування (особи з інвалідністю внаслідок війни– на позачергове).

У 2018 році потребували зубопротезування 406 ветеран війни, в т.ч.:

· особи з інвалідністю внаслідок війни–  32;

· учасники бойових дій –  58;

· учасники війни – 296;

· особи, на яких поширюється дія Закону, - 20.

В 2018 році скористалися цим правом 84 ветерана війни на загальну суму 314751,21 грн., що складає 20,6 %, в т.ч.:

· осіб з інвалідністю внаслідок війни –  32;

· учасників бойових дій –  33;

· учасників війни – 18;

· осіб, на яких поширюється дія Закону, – 1. 

Згідно п.3 ст.ст. 12, 13, 14, 15 ветерани війни та особи, на яких поширюється чинність Закону, мають право на безоплатне забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

УПтаСЗН веде облік осіб, які мають бажання отримати санаторно-курортну путівку.

Станом на 01.01.2019 року у черзі на отримання санаторно-курортної путівки знаходилося 157 ветеранів війни, в т.ч.:
· осіб з інвалідністю внаслідок війни –  51;

· учасників бойових дій –  22;
· учасників війни (ст. 9) та осіб, на яких поширюється дія Закону, –   84.

Окрім того, 47 ветеранів війни вже протягом декількох років знаходяться на черзі, але вже більше трьох разів відмовлялись від запропонованих путівок.

В 2018 році ветерани війни забезпечувалися путівками до санаторіїв, що належать до сфери управління Міністерства соціальної політики (до цих санаторіїв отримано 27 путівок згідно розподілу Департаменту соціального захисту населення):

· особи з інвалідністю внаслідок війни - 16 путівок;

· учасники бойових дій  - 3 путівки;

· учасники війни (ст. 9) та особи, на яких поширюється дія Закону,  - 8 путівок.
Особи з інвалідністю внаслідок війни мають право на отримання компенсації за санаторно-курортне лікування, якщо протягом двох років не користувались санаторно-курортною путівкою. В 2018 році компенсацію отримали 19 осіб з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 8299,00 грн.

Згідно п.п.4, 5 ст.ст. 12, 13, 14, 15 ветерани війни мають право на знижки з оплати за користування житлом та комунальними послугами (75%, 100% та 50% відповідно статусу).

Підприємствам, які надають житлово-комунальні послуги, за 2018 рік відшкодовано 24311,65 тис.грн., надано за цей період пільг на суму 22974,62 тис.грн. Борг на 01.01.2018 року становив 5100,2 тис.грн. Станом на 01.01.2019 р. борг становить 3763,2 тис.грн.

Згідно п.6 ст.ст. 12, 13, 14, 15 ветерани війни, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення, мають право на знижку вартості палива в межах норм, встановлених для продажу населенню.

Цим правом користуються ветерани війни, які мешкають у селищах Борівське, Метьолкіне, Воронове, Сиротине, селі Воєводівка.

Постановою КМУ від 23.04.2012 № 356 «Про встановлення мінімальних норм забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом та граничних показників їх вартості для надання пільг і житлових субсидій за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» затверджена мінімальна норма забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом для надання пільг - відповідно 1 тона та 1 балон на домогосподарство на рік. Встановлено, що для надання пільг на придбання твердого палива і скрапленого газу за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2018 році застосовуються такі граничні показники вартості: твердого палива – 2424,16 грн за 1 тону; скрапленого газу – 242,42 грн за 1 балон.
В 2018 році скористувались цим правом 7 ветеранів війни, в т.ч.:

· осіб з інвалідністю внаслідок війни — 1;

· учасників бойових дій — 6;

Загальна сума виплати на тверде паливо становить 13,333 тис. грн., на  скраплений газ  0,182 тис. грн.
За рахунок коштів місцевого бюджету була надана адресна допомога інвалідам війни та учасникам бойових дій для придбання додаткової тони твердого палива та балону скрапленого газу. Допомога була виплачена 7 ветеранам війни в т.ч.:
· особам з інвалідністю внаслідок війни — 1;

· учасникам бойових дій — 6.

Загальна сума виплати становить 13,333 тис. грн.

Згідно п.7 ст.ст. 12, 13 учасники бойових дій і особи з інвалідністю внаслідок війни мають право на безоплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі, внутрірайонних, внутрі – та міжобласних, незалежно від відстані та місця проживання. Згідно інформації Департаменту економічного розвитку, у місті Сєвєродонецьку сто відсотковий безоплатний проїзд надається міським електротранспортом, а саме комунальним підприємством «Сєвєродонецьке тролейбусне управління». За 2018 рік міським електротранспортом перевезено 13,02 млн. осіб пільгових категорій громадян міста. Згідно укладених договорів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, в м. Сєвєродонецьку здійснюється перевезення 10 % пасажирів пільгової категорії за рахунок власної господарської діяльності без бюджетної компенсації, а саме: осіб з інвалідністю внаслідок Великої Вітчизняної війни, учасників бойових дій, учасників війни.
Згідно п.8 ст.13 особи з інвалідністю внаслідок війни мають право на позачерговий безоплатний капітальний ремонт власних будинків і квартир, а особи, на яких поширюється дія Закону, мають право на позачерговий безоплатний капітальний ремонт власних жилих будинків і першочерговий поточний ремонт жилих будинків і квартир. В 2018 році капітальні ремонти не проводились.

Згідно п.9 ст.12; п.12 ст.13; п.9 ст.14; п.10 ст.15 ветерани війни мають право на щорічне медичне обстеження і диспансеризацію із залученням необхідних спеціалістів.

Згідно інформації управління охорони здоров’я, у місті щорічно проводиться медичне обстеження і диспансеризація із залученням необхідних спеціалістів.

Всього на обліку в лікувальних закладах знаходиться 2109  ветеранів війни, в т.ч.

· осіб з інвалідністю внаслідок війни –   120 осіб;

· учасників бойових дій –  530 осіб;

· учасників війни – 1203 особи;

· осіб, на яких поширюється дія Закону, – 256 осіб.

Амбулаторно проліковано в 2018 році 2009 осіб, з них:

· осіб з інвалідністю внаслідок війни – 120 осіб;

· учасників бойових дій – 490 осіб;

· учасників війни  – 1159 осіб;

· осіб, на яких поширюється дія Закону, – 240 осіб.

Комісійно оглянуто в 2018 році 1950 осіб, з них:

· осіб з інвалідністю внаслідок війни – 120 осіб – 100,0%;

· учасників бойових дій – 431 особа – 81,3%;

· учасників війни  – 1159 осіб – 96,3%;

· осіб, на яких поширюється дія Закону, – 240 осіб – 93,7%.

Стаціонарне лікування отримали  в 2018 році 739 особи, з них: 

· осіб з інвалідністю внаслідок війни – 22 особи;

· учасників бойових дій – 288 осіб;

· учасників війни (ст. 9) – 386 осіб;

· осіб, на яких поширюється дія Закону, – 43 особи.

Згідно п.10 ст.12 в амбулаторних закладах м. Сєвєродонецька на стендах, в доступних місцях, розміщена інформація щодо позачергового обслуговування та госпіталізації учасників бойових дій і учасників війни та позачергове – осіб з інвалідністю внаслідок війни. В стаціонарних відділеннях КУ «СМБЛ» виділені палати для осіб з інвалідністю внаслідок війни і учасників бойових дій. Черги на госпіталізацію в відділеннях КУ «СМБЛ» немає.

Згідно п.9 ст.13 в амбулаторних закладах м. Сєвєродонецька надана інформація в доступних місцях про позачерговий прийом осіб з інвалідністю внаслідок війни. На стаціонарне лікування черги немає. На добу використовується на медикаменти 65 грн., на харчування – 55 грн. За 2018 рік на лікування осіб з інвалідністю внаслідок війни у стаціонарі витрачено 8640,00 грн.: на харчування – 3960,00 грн., на медикаменти – 4680,83 грн. На лікування учасників бойових дій та учасників війни на добу використовується на медикаменти 34,54 грн., на харчування – 21,72 грн. За 2018 рік на лікування учасників бойових дій витрачено 200756,00 грн.: на харчування – 79821,00 грн., на медикаменти – 120935,00 грн.
Згідно п.10 ст.14 прийом учасників війни амбулаторно ведеться лікарями в першу чергу. Черги на госпіталізацію немає.

Згідно п.11 ст.15 особам, на яких поширюється чинність цього Закону, надається можливість відвідати лікаря в першу чергу. Госпіталізація проводиться за необхідністю. Черги на стаціонарне лікування немає.

В санаторно-курортних закладах проліковано 43 ветерана війни, з них:

· осіб з інвалідністю внаслідок війни – 3 особи;

· учасників бойових дій – 25 осіб;

· учасників війни – 13 осіб;

· осіб, на яких поширюється чинність Закону, - 2 особи.

В обласному госпіталі ветеранів війни проліковано 53 особи; в стаціонарах на дому – 1261 особа; в денних стаціонарах – 753 особи.

Медична допомога надається дільничними лікарями-терапевтами та лікарями загальної практики – сімейної медицини, при необхідності залучаються профільні спеціалісти. До комплексного медичного огляду залучаються спеціалісти: невролог, хірург, окуліст, стоматолог, отоларинголог, при необхідності: уролог, психіатр, ендокринолог та інші.

Для проведення пільгового обслуговування ветеранів війни в повному обсязі виділяється недостатньо коштів, тому медичне обслуговування даної категорії громадян на пільгових умовах здійснюється в межах фінансування.

Згідно п.14 ст.12, п.18 ст.13, п.13 ст.14, п.15 ст.15 особи з інвалідністю внаслідок війни та особи, на яких поширюється дія Закону, мають право на позачергове  забезпечення жилою площею, а учасники бойових дій та учасники війни – на першочергове забезпечення жилою площею. Згідно інформації відділу з обліку та розподілу житлової площі, на обліку потребуючих поліпшення житлових умов у виконкомі Сєвєродонецької міської ради за місцем мешкання перебуває 609 учасників бойових дій, 6 осіб з інвалідінстю внаслідок війни та 1 член сім’ї загиблого в АТО. Впродовж 2018 року житло особам зазначених категорій не надавалось.

Згідно п.17 ст.12, п.21 ст.13 учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи мають право на безоплатний проїзд один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним, повітряним або міжміським автомобільним транспортом, незалежно від наявності залізничного сполучення, або проїзд один раз на рік (туди і назад) вказаними видами транспорту з 50% знижкою.

Особи з інвалідністю внаслідок війни І та ІІ груп мають право безоплатного проїзду один раз на рік (туди і назад) залізничним, водним, повітряним або міжміським автомобільним транспортом, а особи, які супроводжують інвалідів І групи, на 50% знижку вартості проїзду один раз на рік (туди і назад).

Для пільгового проїзду ветеранам війни видаються талони.

В 2018 році УПтаСЗН видало 28 ветеранам війни листи талонів на право одержання проїзних квитків зі знижкою їх вартості.

Згідно п.19 ст.12, п.10 ст.13, п.18 ст.14, п.20 ст.15 ветерани війни (крім осіб з інвалідністю внаслідок війни) мають право на позачергове користування послугами зв’язку та позачергове встановлення, на пільгових умовах, квартирних телефонів і 50 % знижку з абонентської плати за користування телефоном.

Особи з інвалідністю внаслідок війнимають право на позачергове безоплатне встановлення квартирних телефонів і 50% знижку з абонентської плати за користування квартирним телефоном, а інваліди Великої Вітчизняної війни та війни з Японією мають право на 100 % знижку з абонентської плати за користування квартирним телефоном.

Станом на 01.01.2019р. цим правом користуються 955 ветеранів війни. в т.ч.:

· особи з інвалідністю внаслідок війни — 153;

· учасники бойових дій — 339;

· учасники війни — 279;

· особи, на яких поширюється дія Закону, – 184.

Згідно п.21 ст.12, п.25 ст.13, п.20 ст.14, п.22 ст.15 ветерани війни мають право на позачергове влаштування до закладів соціального захисту населення, а також обслуговування службами соціального захисту населення вдома. В 2018 році 15 ветеранів війни було влаштовано до будинку-інтернату.

Станом на 01.01.2019р. територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на безплатній основі обслуговується 733 ветерана війни.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2004р. № 1445 “Про затвердження порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною”, до Департаменту соціального захисту населення надано 25 заяв на відшкодування витрат на поховання. Відшкодовано витрат на поховання учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників бойових дій ритуальним службам та приватним особам на загальну суму 76275,00 грн. 

Згідно п.22 ст.12, п.27 ст.13, п.20 ст.14, п.23 ст.15 ветерани війни мають право на підвищення пенсії або щомісячного грошового утримання.

Згідно інформації управління Пенсійного фонду України в м.Сєвєродонецьку, з 01.12.2018р. ветерани війни мають такі підвищення до пенсії:

· особи з інвалідністю внаслідок війни І групи – 50% прожиткового мінімуму – 748,50 грн.

· особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи – 40 % прожиткового мінімуму – 598,80 грн.

· особи з інвалідністю внаслідок війни ІІІ групи – 30 % прожиткового мінімуму – 449,10 грн.

· учасники бойових дій – 25 % прожиткового мінімуму –  374,25 грн.

· учасники війни – 10 % прожиткового мінімуму –   149,70 грн.

· учасники війни, нагороджені медаллю, – 15% прожиткового мінімуму – 224,55 грн.

· доплата до підвищення учасникам війни та колишнім в’язням – 5% прожиткового мінімуму – 74,85 грн.

· особи, на яких поширюється дія Закону, – 25% прожиткового  мінімуму – 374,25 грн.

Протягом 2018 року незалежно від встановлених за графіком роботи прийомних днів, здійснювався прийом громадян та надавались консультації щодо роз’яснень питань стосовно Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування». 
Згідно п.22 ст.12, п.27 ст.13, п.20 ст.14, п.23 ст.15 ветерани війни мають право на щорічну разову грошову допомогу до 5 травня.

Виплата щорічної разової грошової допомоги ветеранам війни до 5 травня проводиться УПтаСЗН відповідно до діючого законодавства та бюджетних призначень. В 2018 році розмір цієї допомоги був встановлений постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 170 «Деякі питання виплати у 2018 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та “Про жертви нацистських переслідувань”.
За 2018 рік разова грошова допомога виплачена 7225 ветеранам війни на суму 8960800 грн.  в т.ч.:

· 627 особам з інвалідністю внаслідок війни;

· 4583 учасникам бойових дій;

· 1340 учасникам війни (ст.9);

· 675 особам, на яких поширюється дія Закону.
Загальна сума виплати цієї допомоги склала 8973662,00грн. (з урахуванням поштових витрат).
На підставі вищезазначеного, робоча група вважає, що Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» виконувався у м.Сєвєродонецьку в 2018 році у межах бюджетного фінансування.

Голова робочої групи






І.Степаненко
Члени робочої групи:






Н.Василенко
Т.Винничук
