СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МIСЬКА РАДА


ВИКОНАВЧИЙ КОМIТЕТ

РIШЕННЯ №  
«_    _»   травня _2019 року
м. Сєвєродонецьк
Пpо відмову Алпатову Л.І.
у взятті на квартирний облік
У відповідності до розділу ІІІ глави 1 Житлового кодексу України, п.п. 8, 13, 15, 18÷21  Правил обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, враховуючи Постанову Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рекомендацій, наданих громадською комiciєю з житлових питань від 08.05.2019, про відмову у взятті на квартирний облік у виконкомі Сєвєродонецької міської ради, виконком міської ради
ВИРIШИВ:
1.Відмовити Алпатову Леоніду Ігоровичу у взятті на квартирний облік у загальну чергу та включенні до першочергового списку у виконкомі Сєвєродонецької міської ради по заяві від 10.01.2019. Учасник бойових дій в зоні проведення АТО, внутрішньо переміщена особа. Не працює. Склад сім’ї дві особи: він, дружина Алпатова Світлана Сергіївна. У зв’язку з відсутністю підстав. 
Облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та надання їм житлових приміщень здійснюється згідно з Житловим кодексом України (далі – Кодекс) та Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень (далі – Правила), затвердженими постановою Ради Міністрів УРСР та Укрпрофради від 11.12.1984 №470.

Внутрішньо переміщені особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, незалежно від наявності майнових прав чи прав власності на нерухоме майно, що розміщується в населених пунктах, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або розташовані на лінії зіткнення.

У статті 34 Кодексу та пункту 13 Правил визначений вичерпний перелік підстав, за яких громадяни визнаються потребуючими поліпшення житлових умов. Згідно п.1 потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни, забезпечені жилою площею нижче за рівень, що визначається в установленому порядку.

Згідно абзацу 2, статті 35 Кодексу та пункту 17 Правил, не беруться на квартирний облік працездатні особи, які не займаються суспільно корисною працею.

Застосування пункту 17 Правил є обов’язковим при розгляді питання прийняття громадян на квартирний облік, в тому числі громадян, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень.
Алпатов Леонід Ігорович не працює.

Дружина Алпатова С.С. не є внутрішньо переміщеною особою.

Алпатов Л.І. разом із дружиною зареєстровані та проживають в м. Сєвєродонецьку в трикімнатній квартирі (персональні дані) жилою площею 35,8 м2 по бульвару Дружби Народів, ( персональні дані) складом сім’ї чотири особи: він, дружина, батько дружини та брат дружини, де всі забезпечені жилою площею в розмірі по 8,95 м2 при встановленому мінімальному рівні жилої площі у Луганській області – 6,0 м2 жилої площі на одну особу. 
З огляду на вищевикладене, підстави для визнання Алпатова Леоніда Ігоровича потребуючим поліпшення житлових умов і постановки на квартирний облік у загальну чергу та включення до першочергового списку складом сім’ї дві особи (він, дружина Алпатова Світлана Сергіївна) у виконкомі Сєвєродонецької міської ради відсутні.

2.Рішення підлягає оприлюдненню.
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови, начальника Фонду комунального майна Ольшанського О. 
Секретар міської ради,

в.о. міського голови                                                                          В. Ткачук
Підготував:

Начальник відділу з обліку                                                                

та розподілу житлової площі                                                              Н. Уразовська
Узгоджено:

Керуючий справами виконкому                                                         Ю. Журба
Заступник міського голови, 

начальник Фонду комунального майна                                             О. Ольшанський
Начальник відділу

з юридичних та правових питань                                                       В. Рудь
